

# СЛОВИ И ДЕЛА

23 августа 2016

№34 (105)

ГАЗЕТА БОРЬБЫ ОБЩЕСТВЕННЫХ ИДЕЙ

## УНИВЕРСИТЕТ

**Приоткрывая ЗАТЕНЯЕТ** стр. 2

**Смертельная УГРОЗА** стр. 3

**Зомбирование КОРРУПЦИЕЙ** стр. 4

**Прогнали НАТО** стр. 6

**Из дворовых в ДВОРЯНЕ** стр. 7

**Мысли ЧИТАТЕЛЕЙ** стр. 8

Что нужно прежде всего, чтобы народ спокойно двигался к очередному этапу улучшения жизни, повышения культуры и т.п.?

*Нужны две вещи. Руководящие товарищи снизу доверху должны исповедовать ту же самую философию, что и весь народ, и иметь тот же тип потребления материальных и духовных благ, что и остальная трудовая масса...*

**И.В. Сталин**  
Предатель – это то, что сравнить не с кем и не с чем, даже тифозная вошь оскорбилась бы сравнением с предателем.

**А.М. Горький**  
Мудрее всего – время. Ибо оно раскрывает всё.

**Фалес, великий мыслитель древности**

Для чего существует государство, если не для сбережения и умножения народа, который – согласно практической любой конституции – назначил и определил его для руководства страной и населяющими её народами?

Этот простейший вопрос возникает и сверлит сознание всякий раз, когда встречаешься с очевиднейшей управленческой несообразностью, вызывающей острое сомнение в *клинической адекватности* государственных функционеров разных уровней (вплоть до самого высшего звена) либо наводящей на мысль о спланированном предательстве собственного (!?) народа в интересах враждебного иностранного государства.

Но поскольку предатели руководящей верхушки со всей кормящейся возле них весьма изобретательной службой признают неменяемыми невозможны (всё-таки эпидемий массового сумасшествия наука не знает), остаётся и встаёт во всей обнажённости второй вариант – *предательство* интересов страны своего проживающего огромной *сворой* мимикрирующих либералов, которые составляют нынешнюю «пятую колонну» *воинствующих* изменников и не только не стыдятся и не скрываются от людских глаз, но и гордятся своим гнусным предательством, выставляя его напоказ как некую доблесть.

В общественной и государственной деятельности давно канули в Лету методы *ломо-во* властного руководства страной, когда государи легко брали на свою совесть и ответственность крупные решения, касающиеся судеб страны, отдельных её граждан и сословных групп, не останавливаясь перед массовыми публичными казнями.

Новое время диктует и необходимость новых методов руководства, когда главным стержнем его становится ничем не ограниченная *манипуляция сознанием* народа.

Поднастроившие в предательстве образцовые всех мастей, подстраиваясь под «народные чаяния», настолько наворосились в *благовидном* преподнесении широкой публике своего предательства, что простодушно-малограмотные обыватели принимают за истину их многоуровневый бред, касающийся всех сторон жизни нашего общества.

И вот здесь снова и снова – на протяжении столетий – безотказно срабатывает метод *«смещения мушки»* при определении долгосрочных стратегических перспектив развития страны, когда экономические разрушительные *мракобесие*, утверждённое на государственном уровне, воспринимается как руководство к действию. И при этом народу – носителю и источнику власти! – наносится физический и нравственный урон, сопоставимый с последствиями колоссальных природных катаклизмов.

Примеров *«смещения мушки»* и подмены истинных целей ложными – бесчисленное множество. Ради экономии места и времени не будем далеко углубляться в анналы Истории, а коснёмся нескольких диверсий прошлого века и нынешнего периода нашей жизни. Эти примеры имеют разное содержание, но их объединяет одна цель и один результат – *ослабление России в интересах её геополитических противников* (а в их числе – самых оголтелых врагов, патологически ненавидящих её на генном уровне).

Лев Давидович Троцкий (в «девичестве» *Лейба Бронштейн*) нигде и никогда не чис-

лился в сообществе дураков (хотя демагогическое пустословие сего субъекта далеко от гениальности и имеет определённую «ценность» у его союзников и сторонников только в агрессивном-разрушительном плане). Но это был опытный *имитатор* пролетарской революции, прятаяший за таким камуфляжем далеко идущие цели. И за этой широкой «демон революции» (синоним – *людоед*) организовал чудовищный геноцид Русского народа, используя псевдореволюционную демагогию (по В.И. Ленину – *революционную фразу*), и тем самым мастерски сумел с многочисленным сонмищем своих кровавых приспешников запачкать кровью Коммунистическую партию большевиков на многие десятилетия вперёд. Его тезис о превращении русской революции в мировую (отводя России роль *вязанки хвороста* для разжигания мирового революционного пожара) – это классический метод *«смещения мушки»*, когда дальний стратегический *прицел* смещался на первый взгляд незначительно, а на деле – в конечном результате приводил к пово-

# СМЕЩЕНИЕ МУШКИ (СПОСОБ БЕЗНАКАЗАННОГО ПРЕДАТЕЛЬСТВА)

роту на 180 градусов и подменял *благородные цели* социалистической революции их противоположностью.

*«Смещение мушки»* являются столь милье нынешним либералом бухаринские цели фактического отказа от революционных завоеваний и преобразований, индустриализации страны и, в сущности, капитуляции перед мировым капиталом, предполагающей превращение богатейшей страны мира в сырьевую придаток западных «демократических» хищников (что и было достигнуто после сокрушения СССР).

Подобное же *«смещение мушки»* использовано и достигнуто недобрым троцкистским последышем Н. Хрущёвым, который под трескучие антикапиталистические эскапады в припадке губительной для страны мстительности по адресу ушедшего из жизни и уже безбашенно для него И.В. Сталина начал путём безумно-истеричной антисталинской вакханалии с ублюдочным рвением выбивать блок за блоком из фундамента великой страны, созданной и развиваемой гением И.В. Сталина. Сюда же следует отнести деление им обкомов КПСС на сельские и промышленные, ликвидацию многих министерств и создание взамен совнархозов, безграмотно-дикое волонтаристское распространение посевов кукурузы вплоть до районов вечной мерзлоты и многое другое.

Этими примерами новейшей истории пока ограничусь, ибо метод *«смещения мушки»* и подмены ценностных ориентиров их *профанацией* сегодня стал программным курсом «возрождения» России (при продолжающемся *геноциде* её народов).

В наши дни трудно отыскать и назвать такую сферу деятельности в руководстве нашей страной, которая бы соответствовала планам и чаяниям народа, чему в максимальной мере способствует провокационно-разрушительная, зачастую антиобщественная и антигосударственная, деятельность так называемых СММ.

Эту аббревиатуру однажды в журнале «Наш современник» заменили более точным определением – СМРАД (средства массовой рекламы, агитации, дезинформации).

Этот СМРАД превратился в особую сатанинскую форму вселенского зла, которая сегодня определяет место любому явлению не по его объективной значимости, а по планам заморских *кукловодов* и их марионеток внутри нашей страны.

Общественная психология обходит вниманием важнейший вопрос современности – безудержную *отравительно-губительную* рекламу, которой до полного одурения перенасыщены все стороны нашей жизни. Деструктивный характер её совершенно очевиден.

Смирившись с рекламой как с политическим и торговским гнусом, от проникновения которого во все поры не спасают никакие средства,

народ принимает это стихийно-развратное зло как некую *данность*, ниспосланную свыше, и даже не пытается искать пути к сопротивлению. И уже не обращает внимание на то, что *рекламное насилие* лишает его некоторых весьма гражданских аспектов личной свободы и гражданских прав.

Хорошо помню первые рекламные полпроложения финансовых структур: молодая и очень красивая женщина роняла с ладони золотые монеты, мило улыбаясь, а на экране высвечивалось казавшееся вполне безобидным слово «Инкомбанк».

Незадолго перед тем довелось побывать в Италии и посмотреть фрагмент фильма с участием знаменитого Челентано. Фильм каждые 10 минут прерывался одноминутной рекламой, и это нам, советским зрителям, казалось таким диким произволом, который даже представить было невозможно в нашем быту. Мы с первых минут, даже не зная языка, поняли, насколько реклама врёт на части зрительское восприятие экранного действия.

И никакой фантазии не хватило бы тогда представить себе, что в *оккупированном* чужеземцами и их отечественной прислужкой СМРАДЕ реклама захлестнёт всё разумное, что в советской жизни перетекало из телепрограмм в души людей, и станет занимать близко к 50-и процентам экранного времени, а скоро во всём уродстве покажет своё отвратительное, похотливое, сексуально-озабоченное и ненасытное *мурло*.

Прежде всего поражает и отвращает запретельная и скудоумная пошлость рекламных «перлов», от которых просто скулы сводит и нигде нет спасения. Они преследуют как назойливый мотив, закостеневают в мозгу, поминутно заставляют ждать очередного совершенно бессмысленного, *дурацкого* повтора – изо дня в день, из часа в час...

Уже более двух десятков лет рекламные изверги и садисты методично мучают людей наиглупейшим слоганом: *«Не тормози – снижержни!»*, который совершенно не соответствует рекламному действию. Не лучше выглядит дебильное обращение: *«Простомол, просто будь мужчиной!»*, в котором рекламные грамотеи не замечают своего весьма темпераментного обращения непосредственно к простомолу (оно звучит как призыв к медицинскому препарату, который должен *быть* мужчиной...). И это при том, что рекламируется слабый и малоэффективный, но отнюдь не дешёвый медицинский препарат. В этом же ряду стоит *«Мезим – здорово желудку с ним!»*. Берут, как говорится, не качеством, а гнетущей неотвратимостью рекламы. Но недавно в рекламном арсенале появился новый *перл* с туалетным духом: «Если, сидя в туалете, вы прочли «Отцы и дети», десять басен, пять поэм...» - и т.д. Тут остаётся только руками развести... У меня просто нет слов, чтобы достойно оценить подобный рекламный пассаж.

Всё названное, как и многое другое, назойливо вгоняется, вбивается в людское сознание на протяжении десятков лет. Под этот оглуляющий аккомпанемент уже выросло целое поколение, считающее идиотское капанье на мозги естественным условием жизни. А в порядке вредоносной конкуренции внешне, методично долбящее и деформирующее сознание, отвлекает от других, гораздо более действенных медикаментов.

По ходу любой телепередачи идёт атака на здравый смысл, художественно-литературный и языковедческий вкус, планомерная *шизофренизация* сознания.

Так, например, не является редкостью ситуация, когда по ходу кинофильма нежно-эмоциональная любовная сцена либо психологически напряжённое действие прерываются демонстрацией плотоядно облизывающегося котика унитаза с отвратительными изображениями

микробов величиной с овцу, после созерцания которых разрушается восприятие содержания фильма и аппетит пропадает по крайней мере на два приёма пищи.

Создатели рекламы, впадая в торгашеский раж, доходят до кощунства, когда патристическое звучание слова «Россия» (в его сакральном смысле) увязывается... с *перхотью* – и это всё с той же бессовестной назойливостью вколочивается в сознание.

Удивляют то ли произвольный издательский умысел, то ли безмозглая деструктивная бессмысленность, с которыми экранные распорядители гонят одну и ту же рекламу до десятка и более раз на протяжении следующих одна за другой двух, а то и трёх телевизионных серий, что вызывает крайнее раздражение у любого нормального человека (это особенно навязчиво происходит на телеканале «Звезда»).

И таких тупо-бессмысленных ситуаций мир рекламы создаёт многие сотни.

Антиобщественный и антигосударственный перекос (то же самое *«смещение мушки»*, под-

мена смыслов) в данном случае не может быть чьей-то случайной ошибкой. Нет, идёт последовательное, планомерное наступление на психику людей – с явной целью изменить индивидуальное и общественное сознание, стимулировать процесс *примитивизации* и *вулгаризации* стиля и образа мышления готовыми словесными блоками и штампами, насадить в сознание отупляющие *занозы* долговременного использования и воздвигая. И всему этому даётся благовидное обоснование коммерческой целесообразностью и необходимостью.

Практически никто, включая высокопоставленных чиновников-депутатов, не задаётся вопросом: почему рекламные ведомства и структуры (а также государственные и общественные институты) не используют в *конструктивном*, а не только шкурном аспекте мощные возможности рекламы для борьбы с вредными привычками – курением, пивным алкоголизмом и иными его формами, а особенно – с ужасами нарастающей наркотизации населения (и в первую очередь – с вовлечением в этот губительный процесс детства и юношества). Нет в рекламе места и борьбе с иными антиобщественными явлениями.

Это холодное безразличие достаточно красноречиво характеризует и алчно-торгашескую часть общества, и позицию властей всех уровней по отношению к своему народу, который по Конституции *значится* источником власти.

Иными словами, вся сокрушительная мощь рекламы направлена не на пользу – спасение и сбережение народа, а на умножение прибыли сонму разномастных паразитов.

Более ярко – поистине классического! – примера своекорыстного *«смещения мушки»* в общественном бытии и подборать невозможно.

И со стороны разномастных инициаторов рекламы, и со стороны властей во всей ясности прослеживается пренебрежение к интересам конкретного человека и большинства народа, которого круглосоточно преследует *рекламная агрессия*. И здесь вопрос стоит очень просто: почему я, свободный гражданин, должен своим личным временем платить рекламным наглым, с которыми не связан никакими обязательствами? Ведь не случайно у американцев рабочим правилом является постулат: «время – деньги». Почему мне насильно вливают рекламу, которая не только мне не нужна, но и вредит здоровью – моему, моих детей и внуков, портя, похавя любую передачу изо дня в день, из вечера в вечер? Если сделать несложные подсчёты, то «рекламщики», в разное время жульнически завладев каналами ТВ, отнимают у меня ежедневно 2, а иногда и 3 часа моего личного времени, ломая восприятие телепрограмм и выбивая из нормальной жизненной колеи? Почему они делают меня соучастником

Демократия – государственное устройство, отвечающее интересам Соединённых Штатов Америки.

ISSN 2409-4188  
16034  
9 772409 418007  
16+  
Могут быть размещены изображения курящих людей. Курение вредит Вашему здоровью!

Администрация Центрального района Санкт-Петербурга провела обследование доски финскому деятелю Маннергейму, установленной на здании филиала Военной академии материально-технического обеспечения имени генерала армии А.В. Хрулёва на Захарьевской ул., д.22. Результаты обследования подтвердили незаконный характер установки этого «мемориала».

К районным властям с вопросом о предоставлении информации обратился депутат Законодательного собрания Санкт-Петербурга Владимир Дмитриев (фракция КПРФ). Как сообщили в пресс-службе петербургской организации партии, 16 августа, ровно через два месяца после установки доски, был получен официальный ответ из администрации Центрального района, подтверждающий отсутствие необходимых документов для размещения памятного знака. Ответ

Документ направлен в Комитет по культуре Санкт-Петербурга.

Ранее глава этого комитета Константин Сухенко сообщил, что его ведомство не имело никакого отношения к установке доски Маннергейму и не давало своего разрешения на её установку. В комитете появление доски объясняли тем, что она установлена на здании, находящемся в ведении федерального ведомства.

Получив ответ от районных чиновников, подтверждающий незаконность установки доски, депутат Владимир Дмитриев высказал надежду, что чиновники, наконец, перейдут от слов к действию, и доска будет демонтирована.

Напомним, доска союзнику гитлеровцев во Второй мировой войне, маршалу Финляндии Карлу Маннергейму была установлена 16 июня 2016 года. В церемонии участвовали тогдашний

## ФАШИСТСКОЕ ПОДПОЛЪЕ?

на депутатское обращение подписал первый заместитель главы районной администрации Сергей Орлов.

Получив обращение депутата с требованием демонтажа доски, районная администрация образовала комиссию в составе начальника сектора благоустройства отдела районного хозяйства и благоустройства администрации Центрального района В. Хаймова, главного специалиста отдела культуры администрации Центрального района Н. Корель и заместителя гендиректора ООО «Жилкомсервис №3 Центрального района» Н. Велухадзе.

После выезда на место комиссия составила «Акт обследования здания по адресу: Захарьевская ул., д.22». В этом документе, датированном 1 августа 2016 года, сообщается, что в результате обследования комиссией установлено, что на фасаде здания, принадлежащего Минобороны России, «выявлен объект внешнего благоустройства со следующим текстом «Генерал-лейтенант русской армии Густав Карлович Маннергейм служил с 1887 по 1918 гг.»».

«Правоустанавливающие документы на вышеуказанный объект не представлены; документы технического учёта в отношении объекта не представлены; сведения о нахождении объекта на техническом обслуживании не представлены», – констатируется в Акте комиссии, которая также провела фотофиксацию объекта.

глава администрации президента Сергей Иванов и министр культуры Владимир Мединский. Появление доски вызвало протесты у горожан, которые не раз проводили пикеты у доски.

Вскоре после открытия доски её залили красной краской. Затем «мемориал» надолго упрятали под плёнку, однако вновь открыли в конце июля. Вечером 1 августа доску во второй раз залили краской активисты партии «Другая Россия». Однако специалисты нанятой клининговой компании быстро её очистили, а у дома появилась частная охрана, нанятая инициаторами установки доски.

Пикеты противников увековечения памяти пособника нацистов у здания на Захарьевской 22 продолжаются.

Добавим также, что депутат петербургского Законодательного собрания Алексей Ковалев («Справедливая Россия») попросил главу Министерства обороны РФ Сергея Шойгу объяснить, кто решил повесить мемориальную доску на здании режимного объекта Минобороны. Ковалев подчёркивает, что увековечение имени Маннергейма в Петербурге оскорбляет чувства всех россиян и наносит непоправимый ущерб памяти павших в войне.

IA REGNUM



## БЫЛОЕ И ДУМЫ

### САХАЛИН — ОТРЕЗАН ДЛЯ СВОИХ, НО ДОСТУПЕН ДЛЯ ЧУЖИХ

На вокзале Свободного порта Ванино застряли более 70 пассажиров-сахалинцев в ожидании паромов. Ситуация повторяется из года в год, доводя до иступления и островитян, возвращающихся из отпусков, и местные власти, которые вынуждены тратить и без того небогатый бюджет на жителей соседнего региона, а власти Сахалина в это время налаживают комфортное транспортное сообщение с Японией, надеясь привлечь как можно больше туристов в регион.

Между тем власти Сахалина, одного из наиболее бюджетобеспеченных регионов России, не придумали ничего лучше, как предложить вдвое увеличить количество пассажирских мест на двух старых паромах, курсирующих между материковым Ванино и сахалинским портом Холмск с середины 70-х годов прошлого века. Предложение вызвало резкую критику жителей острова.

А вот качественное сообщение между Сахалином и японским Хоккайдо власти острова наладили, приложив все усилия к тому, чтобы это сообщение было бесперебойным и комфортным для пассажиров.

Первый рейс из сахалинского Корсакова в японский Ваннаи состоится уже в ближайшие дни. Оператор — «Сахалинское морское пароходство». Специально для этого был зафрахтован морской катамаран «Пингвин», порт приписки Сингапур. Эта же компания владеет паромами «Сахалин», перевозящими пассажиров на остров из Ванино. Власти Сахалина деятельно обсуждают с японской стороной возобновление работы паромной переправы Холмск — Отару, ранее закрытой из-за финансовых трудностей.

Власти Ванно в это время ломают головы над тем, что делать с очередным разъяренным пассажиропотоком, следующим транзитом на остров.

Однако ж если тарифы на электроэнергию для всех москвичей без остатка оказались завышены, то разве правительство города и его градоначальник ни при чём? Пусть даже не в плане получения незаконной прибыли, а хотя бы из-за того, что недосмотрели. Бывает ведь, что чиновников судят и без непосредственной личной вины, а за недосмотр. Но почему-то мелких чиновников. А крупных даже в отставку не отправляют.

Хотя, казалось бы, — у тебя под носом в каждом счёте на электричество, включая твои собственные, который оплачиваешь не ты лично, конечно, а жена или домработница, есть наглая приписка. И ты не заметил? Не учёл? Недосмотрел?

Даже страшно подумать, что было бы сейчас при суровом товарище Сталине. Сергей Семёнович пребывал бы в размышлениях, позволял ли ему лет через пять-семь испустить ударным трудом или всё закончится гораздо быстрее и печальней?

А сейчас времена просто замечательные! Никто даже никакой связи между энергетическими чиновниками и руководством столицы не просматривает. Да что там, стесняются даже намекнуть... Вот какие деликатные нынче времена!

Проблема с пассажирскими перевозками из материкового порта Ванно Хабаровского края на соседний остров началась еще в 90-х годах прошлого века. И с тех пор только усугублялась. Из 10 паромов, некогда курсировавших на линии Ванно — Холмск, осталось три. Это суда «преклонного» возраста, причем одно из них перевозит опасные грузы и пассажиров не берет.

### ДЕЛИКАТНЫЕ ВРЕМЕНА

Бывших руководителей Региональной энергетической комиссии (РЭК) Москвы, которая была упразднена весной этого года, уличили в необоснованном завышении тарифов ЖКХ, бывший глава РЭК Павел Гребцов и двое его заместителей — Сергей Сасим и Михаил Яковлев — арестованы.

Претензии к Гребцову и Сасиму заключаются в том, что они необоснованно удовлетворяли заявки, подаваемые в РЭК Московской объединённой электросетевой компанией. В них, в частности, содержались расходы на сертификацию электроэнергии, в результате чего тарифы для всех москвичей оказались завышены.

Правда, пока ещё идёт следствие, потом будет суд, и что он там решит, бог весть.

А я вот думаю, даже если чиновников, содранных «болотную копейку» с каждого жителя Москвы, и посадят, то деньги не вернут. Найдут способ. Всё равно ведь денежки уже давно того, ты-то...

«При задержании у командиров «Торнадо» изъяты мобильные телефоны. Записанные на них видеоклипы с оргидами и изнасилованиями вызывают оцепенение», — заявила Черновол в интервью местному телеканалу, которое воспроизвела российская телекомпания Russia Today.

«Там были даже грудные дети. Полагаю, что их матерей заставили пойти на это под угрозой смерти их детей», — заявила депутат, активно участвовавшая в событиях на Майдане, приведших к смещению украинского президента Виктора Януковича.

«На эти видео запечатлены также изнасилования несовершеннолетних девочек», — отметила Черновол. В отношении восьми членов «Торнадо», задержанных в июне, ведётся следствие. Их обвиняют в похищении и пытках населения Луганской области. Как явствует из результатов следствия, члены этого отряда разместили пыточную камеру на первом этаже местной школы.

Отряд ультранационалистов был образован в октябре 2014 года по инициативе МВД Украины. «Торнадо» был связан с расформированным батальоном «Шахтёрск», обвинённым в систематических грабежах. inosmi.ru

### ОЧЕРЕДНАЯ АРТИСТКА

Представитель внешнеполитического ведомства США прокомментировала обвинения Москвы в адрес Украины в попытке вторгнуться в Крым. Как пишет «Голос Америки», Элизабет Трюдо заявила, что Крым — это Украина и только украинское правительство может комментировать то, что происходит на полуострове.

В ходе брифинга в Госдепартаменте США директор отдела по связям с прессой Элизабет Трюдо прокомментировала обвинения Москвы в адрес Украины о попытке украинских военных вторгнуться в Крым, передает «Голос Америки».

«Крым — это Украина», — заявила Трюдо, подчеркнув, что только правительство Украины может давать комментарии по поводу того, что происходит на полуострове.

Отвечая на вопросы журналистов, представитель Госдепартамента подчеркнула, что заявления России имеют своей целью отвлечь внимание от главной проблемы — «с одной стороны, стремления России аннексировать Крым, а с другой — агрессивных действий России на востоке Украины».

«Наша позиция по Крыму общеизвестна. Крым является и всегда будет оставаться частью Украины», — заявила Трюдо, вновь призвав Москву прекратить «оккупацию полуострова» и напомнив, что санкции, возложенные на Россию, останутся в силе до тех пор, пока этого не произойдет. russian.rt.com

От редакции: Тут самое время напомнить Трюдо об американском поведении в период, когда Крым двинулся в состав России: практически блокирование действий киевского руководства по принятию контрмер. Это ясно следует из опубликованной стенограммы кризисного заседания СНБО Украины.



### ПОХИЩЕНИЯ И ПЫТКИ

Как заявила депутат Верховной Рады Украины Татьяна Черновол, в мобильных телефонах командиров добровольческого отряда «Торнадо», воевавших на стороне киевской власти против пророссийских ополченцев на востоке Украины, обнаружены записи изнасилований несовершеннолетних.

«При задержании у командиров «Торнадо» изъяты мобильные телефоны. Записанные на них видеоклипы с оргидами и изнасилованиями вызывают оцепенение», — заявила Черновол в интервью местному телеканалу, которое воспроизвела российская телекомпания Russia Today.

«Там были даже грудные дети. Полагаю, что их матерей заставили пойти на это под угрозой смерти их детей», — заявила депутат, активно участвовавшая в событиях на Майдане, приведших к смещению украинского президента Виктора Януковича.

«На эти видео запечатлены также изнасилования несовершеннолетних девочек», — отметила Черновол. В отношении восьми членов «Торнадо», задержанных в июне, ведётся следствие. Их обвиняют в похищении и пытках населения Луганской области. Как явствует из результатов следствия, члены этого отряда разместили пыточную камеру на первом этаже местной школы.

Отряд ультранационалистов был образован в октябре 2014 года по инициативе МВД Украины. «Торнадо» был связан с расформированным батальоном «Шахтёрск», обвинённым в систематических грабежах. inosmi.ru

### ЗАЯВЛЕНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЯ МИД КНДР

Скоро наша армия и наш народ торжественно встретят исторический день, день гордой победы, которая дала мощный удар по надменному американскому империализму, развавшему о своем всемогуществе, и открыла начало его скату.

Благодаря чужьской помощи ведения войны и мудрому руководству непревзойденного стратега и непобедимого Полководца великого товарища Ким Ир Сена наша Республика смогла одержать победу в войне, которую можно назвать войной винтовки против ядерного оружия.

Благодаря сонгунскому руководству великого товарища Ким Чен Ира и уважаемого товарища Ким Чен Ына КНДР и в нынешнем столетии продолжат одерживать победу за победой во всесторонней конфронтации с США, превратившись в непобедимую ядерную державу и мощнейшую военную державу.

Много времени прошло и многое изменилось с тех ожесточенных 1950-х годов, но есть одно, что не изменилось ни чуточку. Это неизменные агрессивные планы США в отношении КНДР.

Вместо того, чтобы извлечь урок из серьезного поражения в Отечественной Освободительной войне, США непрерывно наращивают вооруженные силы на Корейском полуострове и проводят военные маневры и провокационные акции, потеряя рассудок из-за своих агрессивных амбиций для господства над Азиатским регионом и всем миром.

США полностью уничтожили Соглашение о перемирии и всё более усиливали ядерную угрозу, ввоза огромное количество ядерного оружия. Из-за этих происков США наша страна превратилась в самую взрывоопасную точку мира, где в любую минуту может разразиться термоядерная война.

США, определив нашу страну как «ось зла» и объект превентивного ядерного удара, ежегодно проводят агрессивные военные учения, мобилизовав огромное количество ядерных вооружений и сотни тысяч военных.

Более того, в этом году США показали полное безобразие, открыто заявляя об «операции обезглавливания» против нашего высшего руководства и точечного удара по нашим ядерным наступательным силам.

Сегодня США более активно вводят в Южную Корею стратегические средства для ядерного удара и новейшие виды вооружения, как система ПРО THAAD, и более открыто проводят свои агрессивные военные учения.

Также США, усиливая свои гнусные происки по санкциям и блокаде КНДР, дошли до того, что включили в список санкций наше высшее руководство.

Несмотря на осуждение и обеспокоенность международного сообщества по поводу агрессивных военных учений, нагнетающих напряженность на Корейском полуострове до грани войны, США в августе опять разворачивают совместные военные маневры с южнокорейскими марионетками «Ulji Freedom Guardian».

В ответ на крайне враждебную политику и ядерную угрозу США мы создали мощные ядерные силы сдерживания и продолжаем укреплять их в количественном и качественном плане в соответствии со сложившейся ситуацией.

Сегодня мы владеем мощной силой, способной дать ответ на любые виды войны по желанию США.

Мы всегда готовы самым жестким образом сорвать происки враждебных сил, посягающих на наш суверенитет.

США должны трезво осознать изменившуюся действительность.

Если США пойдут по пути разжигания Корейской войны, их будет ждать окончательный крах и не останется даже того, кто сможет подписать акт о капитуляции. Пресс-служба МИД КНДР

### ЭРДОГАН ЖЁСТКО ОБИДЕЛСЯ

Визит Эрдогана к Путину настолько напряг французоз, что за пару дней до него журналисты «Le Monde» полетели к верховному турку за интервью.

И тот излил на Запад все свои горькие обиды. Никого не пожалел, даже америкосов с Керри.

Видео очень пронзительное — Эрдоган часто повторяется, говорит на повышенных тонах, чуть ли не кричит, размахивает руками.

Мне даже его жалко стало, хотя я его не перебариваю.

Эрдоган обвинил Запад в том, что те встали на сторону путчистов и террористов.

Некоторые западные лидеры во время путча мне позвонили, но это было недостаточное. Путч это не простой теракт, 240 человек погибли мучениками.

После теракта «Шарли Эбдо» весь мир прошёл маршем по Парижу.

Мне бы хотелось, чтобы мир точно так же отреагировал. А лидеры просто отделались общими фразами.

Запад не проявил солидарность с турками. И это не его дело, кого мы хотим уловить.

Мы боремся с террористами, западные лидеры должны понимать, с кем мы имеем дело.

Когда Путин мне позвонил с соблазнами, он меня не критиковал за отставку...

А у нас была катастрофа, многие жертвы... И вместо сочувствия западные лидеры повели себя иначе.

Это неприемлемо и мне от всего этого грустно...

Пересмотр отношений с Западом. Мы 35 лет у ворот Европы. Это ЕС виноват в этой ситуации. Ни одно государство не третировали так, как Турцию.

ЕС лицемерит с Турцией. Его заботит только то, чтобы Турция не пропускала беженцев в Европу. И нам предложили принять назад беженцев и за это отменить туркам визы. Это соглашение вошло в силу 1 июня. Сейчас август, а отмены виз всё нет. И если наши претензии не удовлетворят, мы остановим принятие беженцев.

А как со Штатами?

Я просил Обаму выдать Гюлена, тот попросил у меня доказательств. Я указал Обаме, что когда Штаты просили нас выдать террористов, мы никогда ничего не просили и просто выдавали.

Мы уже послали кучу обличающих документов. Надеюсь, Штаты нам его скоро выдадут, и тогда антиамериканские настроения в Турции ослабнут.

24 августа Керри приедет в Турцию. Это очень, очень плохо. Это нас огорчает. В стране, которая является их стратегическим партнёром, произошла попытка переворота, и американцы ждут 45 дней, чтобы кого-то послать. Это шокирует.

После атаки на башни-близнецы я сразу выразил своё осуждение и назвал это терактом. Мне бы хотелось, чтобы американцы нашли более сильные слова и приехали раньше. К сожалению, этого не случилось.

То ближе Эрдогану — Путин или западные лидеры.

Вы считаете Путина восточным лидером, не так ли? А я думаю, что Россия должна рассматриваться и как европейская и как азиатская страна. Запад старается исключить Россию (из Европы), а мы — нет. Случился этот инцидент с самолетом, но наша встреча была запланирована задолго до попытки путча.

Сближение с Россией изменит отношение к режиму Асада?

...слишком много людей убито... Это огромная боль для меня, и поэтому я не могу поддерживать Асада. Разве никого другого не найти?

Что будет, если Асад возьмёт Алеппо? — Ещё больше беженцев придут в Турцию. Мы всех примем.

Ну, а про смертную казнь и про чистки аппарата и про отношения с РПК переводить не буду, скучно.

Интервью необычно тем, что много ОТКРЫТОЙ АГРЕССИИ против Запада.

А поскольку Западу Турция очень нужна, эти эрдогановы предьявы являются очень тревожным звоночком.

Именно поэтому политолог так вполосились. tutuskania.livejournal.com

# «ЭТО ВЕЛИЧАЙШАЯ ПРОВОКАЦИЯ ГОРБАЧЁВА»

Подручный Ельцина рассказывает

В августе 1991-го Михаил Полторанин работал в команде Бориса Ельцина и был активным участником тех событий. Позже, занимая посты вице-преьера России и министра печати, он возглавлял межведомственную комиссию по рассекречиванию документов КПСС. Эти документы дали ему ключ к пониманию процессов, происходящих в стране, которые привели к её развалу. О том, как следовало понимать августовский путч в контексте этих процессов, он рассказывает корреспонденту «Нашей Версии» Ксении Веретенниковой.

— Михаил Никифорович, прошло 25 лет, а история с путчем всё ещё остаётся непонятой. Прежде всего вопросы вызывает поведение компании путчистов, у которых, кажется, не было никакого плана. В Москву ввели танки, но при этом подавить сопротивление безоружных защитников Белого дома даже не попытались, легко сдавшись в итоге на милость победителя. Осталось ощущение, что у путчистов не было ни определённой цели, ни лидера, который мог принимать решения.

— Лидер был. Он сидел всё это время в Форосе, никем не удерживаемый.

— Вы имеете в виду Горбачёва? Но ему-то зачем это понадобилось?

— Ещё лет пять назад я оценивал ГКЧП как величайшую провокацию Горбачёва. Теперь, правда, я стал мягче в оценках и называю эту историю результатом неумного ловкачества и трусости Михаила Сергеевича.

— И чего же он хотел добиться, ведь выше поста генерального секретаря ЦК КПСС, который он занимал, только звёзды?

— Да, но этот пост легко потерять, и так очень скоро могло случиться. Потому нужно было упредить события, устроить заварушку, напугать и въехать в Москву на белом коне...

«КГБ СЫГРАЛ БОЛЬШУЮ РОЛЬ В РАЗГРЕБЛЕНИИ СТРАНЫ»

— ...победителем и освободителем. В этом и заключался тайный план?

— Да. Но он оказался организован из рук вон плохо. Про таких, как Горбачёв, говорят: «с заднего колеса и в небеса». Он как был комбайн-

ром, так и остался. Хотя даже не в масштабе личности одного генсека. Это давняя история, и она — о негодном управлении страной, которое привело к тяжёлым проблемам, а реформаторов для исправления ситуации не нашлось. При этом проблемы росли, и их решением приходилось заниматься, только кто это делал и как? Известно, что ещё в 1970 году председатель Совета министров СССР Алексей Косыгин и председатель КГБ Юрий Андропов пришли к выводу: страна больше не может существовать в прежнем виде, надо что-то менять.

Косыгин запустил реформу децентрализации народно-хозяйственного планирования — республикам предложили самим находить ресурсы и заниматься планированием. Но им эта идея не понравилась. Вот тогда-то и нашли «выход»: надо избавиться от «балласта» — развалить страну, отрубив Узбекистан, Туркмению, Киргизию, Таджикистан, Молдавию, Армению. Возможно, был план сохранить при этом часть Прибалтики. Главная цель была — вычлнить Россию из СССР и сделать её придатком Запада, поставя её западному миру то, что ему нужно. А именно — нефть, газ. Словом, то, что мы сейчас и поставляем. Тогда же началось разрушение высокотехнологичной экономики. Авторы плана решили, что рынок занят, нас туда не пускают. А ведь мы были на втором месте после США по развитию электроники, даже Япония отставала от нас. В 1974 году сократили финансирование высоких технологий и стали перебрасывать деньги на освоение газовых, нефтяных месторождений. Появился проект переброски северных рек в Среднюю Азию. Я всё думал: что за идиотизм? А когда были рассекречены архивы, я покопался в документах и выяснил: они уже тогда готовились к передаче воды наряду с продажей нефти и газа, угля, леса, минеральных удобрений.

— Кто эти «они»? Это же было ещё до того, как Горбачёв стал генсеком.

— Но Андропов уже проталкивал его на эту роль. Сам Горбачёв вынашивал тогда совсем другие планы, он хотел создать социальное государство с многопартийной системой и частной собственностью. Но для реализации таких

планов нужна команда, а ему подсунили «экономистов» — Николая Рыжкова и Леонида Абалкина. Вот эти ребята и стали рушить экономику. Приведу пару примеров. С 1988 года начал действовать закон о государственном предпринятии. По нему государство не отвечало по обязательствам предпринятия, предпринятие — по обязательствам государства. Министерство больше не спускало план, предприятие что хотело, то и делало. Экономика превратилась в улицу с односторонним движением. Потом появился закон о кооперации. И такие документы сходили как с конвейера. Там же запретили задерживать грузы кооперативов, кооперативам разрешили оставлять выручку за кордоном, создавать свои кооперативные банки.

В то же время отдельные персонажи из КГБ вывозили из страны золото. Самолётами! В Шереметьеве на асфальте на взлётной полосе штабелями лежали золотые слитки. Здесь же их засовывали в деревянные ящики и складывали под сиденья пассажирских самолётов, вывозили в Швейцарию и там продавали ювелирам. КГБ сыграл большую роль в развале и разграблении страны.

— А как при этом извлекались от «хвоста» — дотационных республик? Ведь невозможно просто взять и исключить из «надёжного оплота дружбы народов».

— Очень просто. Создавали условия, чтобы они сами побежали. В июле 1991 года произошёл пик стечения таких негативных обстоятельств, которые могли взорвать страну. К этому времени объявили о выходе из состава СССР Литва, Латвия, Эстония, Грузия, Азербайджан, Армения, Молдавия. Горбачёв готовил союзный договор о создании союза суверенных государств. Была идея: все автономные республики сделать равными с союзными. Есть Россия, есть нарване с ней Чечено-Ингушетия, Кабардино-Балкария, Калмыкия и т.д. Если бы это произошло, гражданские войны полихали бы по всему периметру СССР. Это было очевидно, и страна заборлила. Райкомы, горкомы республиканские требовали провести съезд и снять Горбачёва. Съезд намечался на ноябрь. И тогда Горбачёву стало ясно,

что его скинут вместе с его командой. И он сказал: ребята, действуйте.

Как? До этого, ещё в декабре 1990 года, Горбачёв поручил председателю КГБ Владимиру Крючкову подготовить проект постановления о введении чрезвычайного положения в СССР. Я видел подпись Горбачёва под этими документами.

— И тогда придумали ГКЧП — пятое колесо в чужой игре? Потому действия членов комитета и были такими невнятными?

— Там были такие мощные люди, как министр общего машиностроения СССР Олег Бакланов, президент Ассоциации государственных предприятий и объектов промышленности Александр Тизяков, тот же Валентин Павлов, премьер-министр правительства СССР. Разве они могли принять решение стрелять в людей? Разве они думали, что Горбачёв потом отречётся от них, назовёт виноватыми в том, что его блокировали в Форосе? Ведь он планировал вернуться весь в белом и снова управлять страной. А получилось, что всё потерял — и инициативу, и лидерство. Такой уж он человек: умеет нырять, но не умеет выныривать.

«РЕСПУБЛИКИ ВЗЯЛИ ПОД КОЗЫРЁК»

— Что вы делали во время путча?

— Официально — отдыхал, как раз ушёл в отпуск 18 августа. Мы тогда жили на даче в Архангельском по соседству с главным редактором «Российской газеты» Валентином Логуновым. С ним полночи и отменяли начало моего отпуска — играл в шахматы за «рюмкой чая». На следующий день случился путч. Вместе с ним мы сочинили воззвание к народу. Потом поехали в Москву, где Ельцин выступил на танке. Если бы весь этот «путч» был всерьёз, то первое, что путчисты должны были сделать, это задержать, интернировать Ельцина и всю команду. А мы спокойно въехали в Москву и начали действовать.

— А если бы интернировали?

— Не знаю. Возможно, страна пошла бы по другому пути, и не факт, что он оказался бы губительнее, чем тот, который нас привёл к сегодняшней ситуации.

— Но всё же, был ли шанс удержать СССР?

— Был. Это Горбачёв говорил, что ГКЧП развалил страну. На самом деле, когда они только объявили о чрезвычайном положении, республики взяли под козырёк. Возможны были разные варианты развития событий. Страна устала от неуправляемости и была готова принять центр силы, если бы он появился. Мы тогда с Ельциным звонили Нурсултану Назарбаеву, чтобы узнать, что он собирается делать. Он ответил, что заработался с документами и не знает, что происходит. А в это время у него мой приятель сидел, и он потом рассказал, что они с Назарбаевым как раз смотрели по телевизору, как танки идут по Москве.

Ксения ВЕРЕТЕННИКОВА, «Наша Версия»

Главной задачей комиссии был изгнать все фальшивые, порочащие Коммунистическую партию и её вождей. (Здесь и далее прим. Сид) Точно сформулировала журналистка — «следует понимать»: Полторанин — далеко не просто «министр печати», — давая в основном правдивую информацию, стремится мешаниной из отдельных фактов сформировать у читателей чисто обывательское — поверхностное — представление о переломном моменте нашей истории, скрыв таким образом суть спецоперации «ГКЧП», руководившим винтиком которой был Горбачёв: ликвидация Коммунистической партии, дальнейшее расшатывание единого государства, создание условий для окончательного разрушения социалистического строя.

Напомним читателям, что к этому времени Полторанин, Бурбулис и другие прошли обучение в США, в «неправительственном» Институте Крайла, в котором «лучших» советских граждан готовили к роли организаторов контрреволюции.

Закончил ли Полторанин этот Институт «на отлично» или учился где-то ещё — история пока умалчивает, однако то, что журналист, пусть даже министр печати, стал вице-премьером правительства, был приваляем для идеолога надзора к трудноуправляемому Ельцину — говорит о многом.



ПОЛИТИКА И ЭКОНОМИКА

**Окончание статьи «СМЕЩЕНИЕ МУЖКИ (СПОСОБ БЕЗНАКАЗНОГО ПРЕДЕЛЬСТВА)».**  
Начало на 1 стр.

прашуров. Враге, ставшем известным и унизи- шим Россию во всем мире своими пьяными и по- хмельными безумствами во власти, который под аккомпанемент стеной («бесвиных») репрес- сиях советского периода обрел на нищету и вы- мирание многомиллионные массы населения, столкнув его – и прежде всего русский народ! – в губительную демографическую яму.

Незаметно для широких народных масс «смещение мужки» в стратегическом плане фактически безответственным перед народом, по- скольку чудовищный провал всех его инициатив во внутренней и внешней политике – пропасть, а всероссийский СМРАД настолько заморочил людям головы, что они перестали различать чёрное и белое в своей жизни (не говоря уж об оттенках). Шизофренизация дала свои канни- балские плоды...

В прессе и в телевизионном СМРАДе не раз давались такие ответы на обоснованные во- просы граждан: Ельцин-де дал России свободу, всё-таки он – первый президент и т.п.

Вот слушаешь такое и перестаёшь пони- мать, что же происходит: либо тебя считают полным идиотом, либо сами интерпретируют события слетели с катушек, потеряв способ- ность к адекватному мышлению и объективным оценкам окружающего мира...

Во-первых, Ельцина изначально вели во власть и заточили, как козла, исключительно для разрушительных целей. Это было шито бе- лыми нитками: и поездка в троллейбусе – под объективом телекамеры, и личная приёмка из США партии одноразовых шприцев на одной из железнодорожных станций Москвы, и антигор- бачевский демарш, закончившийся слезливым покаянным пустословием на пленуме ЦК КПСС, и громаднейшие эскапады на многочисленных и хорошо проплаченных сборищах «пятой ко- лонны»... Во-вторых, усильно прятали его со- вершенно безумные алкогольные припадки, от которых он не мог освободиться ни находясь за границей, ни дома, «работая с документами» (как неуклюже пытался объяснить часто повто- рявшиеся запои его холуй Ястржембский). Ибо иначе, если бы народ знал хотя бы о нескольких позорнейших ситуациях, в которые Ельцин ставил себя и других, за него не проголосовал бы даже последний пропойца.

Но что же начал творить главный алкоголик страны, дорвавшись до власти?

Он собрал вокруг себя околополитическую шпану (во главе с Е. Файдаром, которого позже сменил В. Черномырдин), раздав её представи- телям весьма серьёзные и весомые портфели высших управлений. Один Козырев в МИДе чего стоил! И они всем скопом кинулись ломать, корёжить, уничтожать, продавать и растаски- вать колоссальное общенародное достояние, которое наживалось многими поколениями отцов, дедов и пращуров.

Он отказался от всех отечественных завоева- ний и достижений, бросив Великую Россию под ноги хищным монстрам Западной квазици- вилизации.

Он в пьяной одуре – не в Кремлёвском Дворце, а в деревенской бане – подписал (в компании ещё двоих изменников Родины) незаконный документ об уничтожении СССР и, даже не протрезвев, по- добно холопу барской ноги, поспешил доложить о совершившемся предательстве президенту враж- дебной страны – Соединённых Штатов Америки.

С его несомненным согласия премьер-ми- нистром В. Черномырдиным была совершена запредельная по русоэнвистической подло- сти продажа 500 тонн оружейного урана – с за- нижением его стоимости более чем в тысячу (!) раз, что не может восприниматься без психо- логической шибки нормальным человече- ским сознанием.

Так что же – за эти «подвиги» обезумевшего животного его надо увековечивать в камне и бронзе – на глазах тающего, как весенний снег, народа?! Но и это ещё не всё...

Не Ельцин ли на много веков опозорил и уни- зил Россию, когда на глазах у официальной пра- вительственной делегации США, встречавшей его в аэропорту, сотворил дикую непристой- ность, подобно бродячему псу, отвернувшись к самолётному колесу и окропив его собственной президентской мочой?

А кто, как не Ельцин, под прикрытием на- сквозь лживой антисталинской вакханалии (всё та же подмена смыслов, «смещение мужки») создал невыносимые условия для жизни наи- более социально незащищённых граждан России и положил начало геноциду русского народа и других коренных народов? По данным неза- висимого демографа А. Пшеницына, в России, с подачи Ельцина, за полтора десятка лет вы- мерло 45 миллионов человек, в числе которых 18 миллионов – русские люди! И запущенный под руководством Ельцина механизм гено- цидного своего народа никто пока не остановил!

А не под его ли прикрытием в стране начался преступный передел собственности и прока- тился вал политических убийств, а также – на торговашско-хвастательной почве, в результате чего десятки тысяч людей гибнут ежегодно в расцвете сил?

И не под руководством ли Ельцина совер- шено подлое убийство генерала Л. Рохлина, ко- торого он боялся до дрожи, до медвежьей

**Для выхода газеты требуются разнообразные ресурсы, в том числе финансовые. Нам нередко приходится сталкиваться со скеп- тиками, знакомыми с издатель- ским делом, которые отказыва- ются верить, что газету «Слова и Дела» не содержит богатый спонсор. Но спонсора, даже небога- того, у нас действительно нет. Тем не менее есть люди, благо- даря финансовому участию кото- рых газета продолжает выходить, – это наши читатели. Искренне благодарим всех, кто помогает газете!**

хвори? (Об этом преступлении недвусмыс- ленно написал М. Полторанин, знающий про- блему изнутри).

Кто, если не Ельцин, притащил многотысяч- ную свору американских советников и сотруд- ников ЦРУ (по имеющимся сведениям, от 12-ти до 15-ти тысяч (!) вражеских дармоедов-разру- шителей) для ликвидации всего советского на- следия в государственной и общественной жизни – вплоть до написания для российских холопов текста конституции?

Какой памятник, кроме осыны с намыленной петлёй, следовало поставить изменнику Родины, личными распоряжениями фактически уничто- жившему ракетно-ядерный комплекс России, обращены в руины военные городки и полигоны со всей сложнейшей инфраструктурой.

Был и панический холостой вывод россий- ских войск из Германии – с размещением их на Родине в чистом поле и под небесной крышей. Угождение мистеру Клинтону осуществлялось по высшему разряду – как в лучшем европей- ском ресторане либо сауне.

Этот перечень можно продолжать беско- нечно, и с каждым пунктом всё более набатно звучит недоумённый вопрос: какова истинная цель строительства Ельцин-центра?!

С какой стороны ни посмотреть, получается, что в России над народом ставится новый экс- перимент, безумие которого столь очевидно, что каждому здравомыслящему человеку впору задуматься и о России, и о своей собственной судьбе (включая свой род).

Выбросить из государственной казны при- мерно 10 миллиардов рублей в жерло бушующих в стране беспутных процессов бесхозяйствен- ности и коррупции – это проявление либо запре- дельного предательства, либо клинической случай неадекватного поведения руководителя государства. (Правда, официально объявленная сумма затрат – 7 миллиардов рублей, однако в России давно уже действует коэффициент по- правки на коррупцию – примерно на одну треть, да сюда ещё необходимо «пристегнуть» ежегод- ное расхищение примерно от 80-и до 100-а миллионов рублей на содержание этого сати- нского вертепа безумной роскоши, невообрази- мой лжи и духовного разврата.)

Давайте прикнем, уважаемый Читатель: 10 миллиардов рублей – это 200 тысяч зарплат по 50 тысяч рублей, которые могли бы быть отданы – с большой пользой для дела – разрушенному здравоохранению. Это позволило бы содержать в течение года в каждом регионе (без учёта обеих столиц) примерно 185 высококвалифи- цированных специалистов. А если прибавить рас- ходы на содержание этой суперлиберальной кормушки, то в каждом регионе прибавится ещё по паре специалистов.

Либо на эти средства десятки медицинских учреждений могли бы быть оснащены перво- классным и современным медицинским обо- рудованием, доступным гражданам России на бесплатной основе (согласно Конституции РФ), что вне всякого сомнения стало бы серьёзным препятствием на пути геноцида, продолжаю- щегося в течение 25 лет.

А сколько километров дорог можно было построить (разумеется, без воровства!) по стране, где они напоминают фронтные пути сообщения после бомбардировок? Или сколько недорогого социального жилья возвести для молодых семей?

Так о чём же думали тогдашний президент Д.А. Медведев и премьер-министр В.В. Путин, размашисто подписывая столь разорительные для страны документы на возведение прокла- ниемого людьми Ельцин-центра? Кому столь торовато услужили?! Чью волю выполняли? Но в любом случае – не народному!

С этими же мерками можно подойти к безгра- ничному разорению страны с вымирающим насе- лением – олимпийскими проектами – в окружении клакующих зубами хищников. Эта сверхпристипная забава при, скажем, отсутствии нормальных дорог в стране выглядит дремучей и злоумышленной бесхозяйственностью. Ибо какой же нормальный хозяин станет выбрасывать сумасшедшие деньги на разгульное купеческое потчевание гостей со всей округи, принимая их в золотых апартаментах загаженного и полуразру- шенного дома с неубранным двором? Разве что отец пушкинского Онегина, который «давал три бала ежегодно и промотался наконец».

А ведь всё это – стратегические направления российской экономики, в которой вышеназван- ные провалы затраты нацелены не на возро- ждение и развитие страны, а на ослабление экономического и оборонного потенциала. В этом как нельзя лучше и надёжнее помогает вла- стям «смещение мужки» – вернейшее средство манипуляции сознанием. И это только видимая, ничтожно малая надводная часть айсберга. А что скрывается в глубинах, лучше и не знать, ибо, как известно, во многих знаниях – многая печаль...

Сегодня всё перепуталось в восприятии окружающего мира. Властные структуры всех уровней узурпировали абсолютную власть над народом, лишив его возможности реально вли- ять на основополагающие и жизнеопределяю- щие процессы путём референдумов, предс- мотренных Конституцией РФ – даже при том, что она написана чужаками.

Кто же для кого существует: народ для пра- вительственных господ или правительство для народа? Но в этом случае оно должно быть пол- ностью подотчётно народу!

Творить расточительно-бесхозяйственный произвол под благовидно-глупыми предлогами, выбрасывать на ветер десятки миллиардов ру- блей и одновременно говорить о замораживании зарплат и пенсий – это служить врагам России и русского народа, а также всех коренных народов нашей страны.

Если подобное будет продолжаться, никакое раздувание рейтингов, никакое холуйское сла- словие, никакие «русские» статьи УК РФ, ни- какие партии и гвардии не помогут: господам, выпившимся из комсомола и партийных комитетов, следовало бы если уж не изучать, то хотя бы почитать мировую историю, а особенно – нашу, русскую...

И если здравый смысл (о национальном чув- стве, о гордости и любви к стране и народу здесь речи нет) не возобладает над болезненной, за- предельно патологической алчностью и финан- совым безумием, грозное будущее нам обеспечено. А бежать некуда!

Остаётся только положить на инстинкт са- мосохранения и здравомыслие нашего много- страдального и постоянно обманываемого, одурачиваемого народа.

По оценкам экспертов ООН, к 2030 году на- селение России сократится почти на 8 млн. человек и составит 138 652 480 чело- век (на 1 января 2016 года, по данным Росстата, – 146 544 710). Некоторые демографы считают, что проблему можно решить с помощью мигран- тов. Однако есть и противоположная точка зре- ния. Как надо менять миграционную политику, почему через 10 лет Россия окажется в демогра- фической яме и кто придёт на смену приезжим из республик Средней Азии, рассказал предсе- датель наблюдательного совета Института де- мографии, миграции и регионального развития Юрий Крупнов.

**– За последние несколько лет Госдума приняла ряд поправок в области миграцион- ного законодательства. В том числе ужесто- чившие правила пребывания мигрантов. В результате депортация «нелегалов» стала массовым явлением. Решит ли такой подход миграционные проблемы?**

– Нет. Более того, миграционная «мина» уско- ренно тикает и может взорваться в любой мо- мент.

Всё это – следствие ложного посыла даже в концепции государственной миграционной по- литики, что миграция – это якобы благо. Нас продолжают уверять, что приезжие дают улуч- шение экономических и демографических пока- зателей. Но после 25 лет такой промигрантской политики мы теряем и демографию, и страну. При этом миграционное лобби спекулирует на том, что миграция – процесс естественный и об- щечивровой.

На деле же наши миграционные трафики – это прямое следствие уничтожения СССР, ката- стрфической деиндустриализации и сбрасыва- ния страны на периферию мировой экономики.

Поправки Госдумы решают важные, но не фундаментальные вопросы. Нужна полномо- щная миграционная реформа и коренная смена государственной политики в целом. Это вопрос национальной безопасности, решение которого необходимо начать со стратегическим целевым установок.

По оценкам экспертов, на территории Рос- сии находится не менее 12 млн. нелегальных мигрантов. Они сконцентрированы прежде всего в Московском регионе, Ханты-Мансий- ском автономном округе, на юге страны. 12 млн. человек – это невидимое государство в го- сударстве, где царят свои законы и ценности.

**– Что ждёт Россию, если радикальной миграционной реформы не произойдёт?**

– Нас ждёт следующие волны приезжих. Среднеазиатские мигранты истощивают себя как ресурс, и в планах стоит привлечение уже к- тайских в размере 10–15 млн. человек. Скорее

всего, переговоры с Китаем начнутся в 2018 году. Так происходит, когда страна увязает в ми- грантской экономике – «лопатном технологиче- ском укладе» – и в топку нужно бросать всё больше и больше дров.

Сегодня отовсюду звучат бравадные речи о демографическом росте, но это всего лишь вре- менный пик, добрый нам «привет» из конца 1980-х. В действительности в 2025 году нас ждёт очередная демографическая яма. И она будет глубже, чем предыдущая.

**– В чём причина этого?**

– Число рожавших станет меньше, то есть снизится количество женщин репродуктивного возраста. А это, в свою очередь, результат демо- графической ямы 1990-х годов. Число новорож- дённых по сравнению с 2012 годом в 2025 году снизится не менее чем на 40%. Коэффициент рождаемости составит не более 1,8 ребенка на 1 женщину.

В итоге количество экономически активного населения снизится на 10 млн. человек. Это почти на 10% только по этой причине будет па-

дать ВВП. Но какие выводы делаются? Что нужно усилить миграцию.

Чтобы количество россиян не уменьшалось – про увеличение нельзя даже говорить, – необхо- димо за 20 лет увеличить число многодетных семей в семь раз, с 7 до 50%. Многие скажут, что невозможно, это несерьёзно. Да, перед нами фундаментальный исторический вызов, невиданная в истории задача. Но придётся совер- шать невозможное.

**– Но миграция рассматривается как один из факторов, способных улучшить де- мографию.**

– Единственный фактор нашей российской демографии – рост рождаемости. Сегодня су- ществуют две разные демографические школы. Первая рассматривает смертность, рождаемость и миграцию. А вот вторая школа миграцию за факторы демографии выводит. Ведь этот процесс никак позитивно не связан с собственным режимом и функционированием воспроизводства.

**– Существует и другая проблема. Жен- щины из стран СНГ специально приезжают рожать в Россию или оказываются беремен- ными уже здесь. И многие из них оставляют детей на попечение государства.**

– Думаю, проблема преувеличена. Но и ме- няться в ближайшее время ничего не будет. А во- прос безопасности детей и матерей особо никого не интересует.

Миграционное лобби всегда действовало в идеологии бездумного комфорта для всех, кто получает профит от трафика мигрантов: корруп-

ционеры получали взятки, предприниматели – большие прибыли и сверхдоходы. Всем удобно, но никто не отвечает за последствия. А мигранты не виноваты, что приезжают к нам рожать, – люди приспособляются к ситуации.

Мы сами виноваты, что у нас в России демо- графическая катастрофа. Если будем делать ставку на миграцию и не будем организовывать демографическую революцию, то к концу столетия нас останется, в лучшем случае, половина. Поэтому необходимо культивировать большую многопоколенную семью как единственный спо- соб избежать катастрофы. И колоссальный поток доплат, льгот и т.п. в особой степени на- правлять на четырёхдетную семью.

**– Недавно мэр Москвы Сергей Собянин заявил, что уровень преступности среди мигрантов снизился на треть. Есть ли «второе дно» у этого позитивного показателя?**

– Снижение количества раскрытых и заве- дённых дел в наших реалиях может скорее сви- детельствовать об обратном – преступниками просто стали меньше заниматься. Это вовсе не

показатель эффективности правоохранительных органов. Наоборот, это показатель увеличения латентности преступлений.

**– Стоит ли публично оглашать националь- ность преступника?**

– Публично не нужно, но в протоколе и деле, разумеется, стоит указывать. Вопрос в том, дей- ствовал ли преступник один или в некоей под- полной системе, а не какой он национальности. Также до сих пор нет органа по борьбе с этно- преступностью. Говорят: у преступника нет на- циональности. Броско, но ни о чём. Борьбу с этно- преступностью, конечно же, не с людьми той или иной национальности, а с нарушителями закона и этнопреступностью как сетевыми сложнорган- изованными сообществами.

**– Какие преступления чаще всего совер- шают мигранты?**

– Прежде всего это экономические наруше- ния (например, в налоговой сфере) и нарко- преступление. По маршрутам движения наркотиков часто движутся и мигранты: это не только Средняя Азия, но и Кавказский регион. Герои и гашиш требует перемещения, а ми- гранты – это трафик.

Также имеют место преступления, связанные с социально-культурной замкнутостью – нападе- ния, изнасилования. Мигранты относятся к нам как к чужакам. Но не лучше и к «своим», но с более низким социальным статусом. Отсюда – преступления против личности, рабский труд и торговля людьми.

Беседовала Дарья Филиппова

# C5+1

Интересно завершение беседы. «Позвольте вас заверить – наша совместная работа не будет мешать нам продолжать тот диалог, который мы уже начали по другим проблемам, включая необходимость обеспечения прозрачности и подотчётности в управлении, а также значение таких фундаментальных прав человека, как свобода вероисповедания, слова и собраний» (golos-ameriki.ru).

Раз заговорили о правах человека, значит не- понятными главам среднеазиатских государств стоит задать гостей. Надо же куда-то пристраивать ребят из ДАИШ.



«Госсекретарь США Джон Керри в ходе встречи с министрами иностранных дел рес- публик Средней Азии и Казахстана в Самар- канде напомнил об американском проекте торговли в обход Китая – «Новом Шёлковом пути»». (infoabod.com).

Вот ради чего и собиравались. Американцам важно не допустить, чтобы эти 5 государств стали участниками «Шелкового пути». Китай активно вкладывает в экономику этих стран, строит железные дороги, помогает развиваться местному бизнесу, фактически заново создаёт необходимую инфраструктуру. Тем более он сосед, его участие реально, в отличие от Аме- рики, находящейся на другой стороне Земли и пока только дающей обещания.

Похуже, среднеазиатские государства не по- няли намёка. Поэтому в этот раз самым главным вопросом повестки дня стало производство терроризму.

«Одна из программ, которую мы предлагаем иницилировать диалог с Глобальным антитеррористическим форумом, чтобы помочь централизованным государствам в борьбе с радикализацией и в снижении угрозы со стороны иностранных террористических группировок». (golos-ameriki.ru)



В Ливии им места нет. «Пресс-секретарь Пентагона Питер Кук за- явил, что число боевиков ИГИЛ в Сирте «меньше 1000». Отвечая на вопрос Fox News, как число боевиков ИГИЛ так быстро уменьшилось в Ливии, Дэвис сказал, что «это сочетание факто- ров такое».

«Некоторые из них были убиты, а другие «сменили вывеску», - сказал он. «Они решили, что ИГИЛ не всё, что есть в мире и переключи- лись на что-то другое». (foxnews.com)

Своих исламистов хватает. Это и бригады Мисураты, и Ливийская исламская боевая группа (ЛИБГ), и Ансар аш-Шариа, и «Шура обороны Бенгази» и прочие, их там сотни.

Похуже ситуация и в Афганистане. По словам командующего миссией «Организованная под- держка» генерала Джона Николсона, ДАИШ об- охвачено на территории провинции Нангархар.

В остальных местах ДАИШ вытеснено или истреблено талибами.

Потом появилась информация, что ДАИШ го- товит базу в Африке.

«В Нигерии появился новый организатор Тер- рористической организации «Боко харам» («За- падное образование – грех» в переводе с языка

хауса). Им стал Абу Масаб аль-Барнави, став- ливший международной террористической ор- ганизации ДАИШ, сменивший прежнего лидера АбуБакра Шекау». (vestnikkavkaz.ru).

Буквально сразу появились опровержение: «4 Августа 2016, Раскол и смена вождя ниге- рийских исламистов – это ложь и «приски вра- гов Ислама», заявил действующий лидер «Боко харам» АбуБакр Шекау в видеообращении.

Вождь исламистов заявил, что «Боко харам» сплотились перед угрозой и не собираются ме- нять руководство под давлением «Исламского государства». По его словам, «неверные» попы- тались обмануть его, но «Пророк предостерег нас... Мы не собираемся принимать никаких эмиссаров» - говорит Шекау». (regnum.ru).

Как говорил по примерно такому же поводу Остап Бендер Паниховскому: «А грубияны нам не нужны. Мы сами грубияны».

Среднеазиатские государства – идеальное место. Сразу можно решить несколько проблем. И ДАИШ трудоустроить, и не дать развиваться Шёлко- вому пути, и России напрямч по полной программе. И ведь может всё получиться. Есть потрясающий мате- риал Михаила Делягина, объясняющий почему это возможно.

«Меня и многих моих знакомых сначала шокиро- вало, а потом перестало шокировать, что мы слы- шим от наших бывших со- граждан по СССР из среднеазиатских респу- блик, которые работают здесь тысячами, дворни- ками, строителями, про- давцами и так далее. Когда их спрашиваешь, как же они и их семьи живут там, дома – в замечательном Таджикистане, в чудесном Узбекистане, в потрясаю- щей Киргизии, – прихо- дится слышать не просто рассказы о чудовищной бардаке, не о чудовищной социальной катастрофе, о возрождении там феода- лизма, по сути дела, в его худших качествах. Нет, всё

чаще приходится слышать такую фразу: ну ничего, скоро придут ОНИ (ИГИЛ), естественно, не называют, поскольку это запрещено в России) и наведут порядок. Такая вот «азиатская Украина» – там исламские террористы, как не- обандеровцы на «незалежной», воспринимаются уже как некое извращение, как некое освобожде- ние, как некое восстановление справедливости, поправной нынешними властями...

А вот для государств «олигархического» типа идеология запрещённого в России «Исламского государства» смертельна, потому что исламисты обращаются к Корану, выделяют все места, кото- рые говорят там о социальной справедливости – между прочим, очень внятно и чётко говорят – и об- ращаются к властям с такой формулировкой: «По- чему же вы грабите людей – вопреки Корану? Почему же вы эксплуатируете таких же мусульман, как и вы, ведь это прямо запрещено религиозными догмами? Вы извращаете религию, вы – неверные, вы – не мусульмане», – со всеми вытекающими от- сюда экстремистскими последствиями».

Так что скоро можем стать свидетелями очень интересных событий.

Константин НИКИФОРОВ

В. КОВАЛЁВ



## ПОЛИТИКА И ЭКОНОМИКА

Вооружённое противостояние в Ереване завершилось, но противоречия остались:

«Вооружённая группа, захватившая в Ереване расположение полка полиции, 31 июля заявила о намерении сдаться»

Об этом сообщил один из её членов Варужан Аветисян.

Он выступил с заявлением, которое показали несколько оппозиционных интернет-ресурсов. Эту информацию подтвердили в полиции Армении.

«Мы прекратим сопротивление, меняем нашу версию борьбы, которую продолжим в статусе вооружённых», - сообщил член вооружённой группы. Он признал, что «это было очень тяжёлое решение». Аветисян призвал своих сторонников «воспринять это решение в качестве позитивного шага» и «продолжить борьбу, следуя нашим призывам и обращениям из тюрьмы».

«Свою миссию по началу народного мятежа мы выполнили», - считает член вооружённой группы. «Нам хотелось лишь зажечь искру» все-народному движению, пояснил Аветисян. «Было бы хорошо, если бы процессы пошли быстрее, мобилизация была интенсивнее и мы бы смогли объединиться и достичь общей победы», - сказал он». (ТАСС)

«Миссия по началу народного мятежа выполнена!» Вот так. Ни больше, ни меньше!

Каждый раз, когда слышу про очередное «восстание народа» где-то на постсоветском пространстве, я с нетерпением ожидаю кодовые слова. Как только слышу, что возмущённый народ встал против коррупции, - сомнения мои относительно «народного волеизъявления» отпадают: надо искать настоящую причину «восстания» в Вашингтоне.

Так уж сложилось, что народ никогда по собственной инициативе не встаёт против коррупции в советском понимании этого слова, считая ее проявлением чужих национальных особенностей. Можно возмущаться на домашних кухнях о том, сколько пришлось заплатить врачу за дополнительные услуги, учителю за дополнительные занятия или чиновнику за «содействие» в продвижении бизнеса, но причина восстания коррупции не была никогда. Коррупция была только поводом, профессионально вбрасываемым в публичное пространство аккурат к моменту, когда к восстанию уже всё готово: выведены на площадь statistics с двух сторон, размещены на своих позициях невесты откуда взвешены неизвестные снайперы, подкуплены руководители силовых структур, отдающие нефункциональные приказы, а революционно настроенная оппозиция уже сбежала в американское посольство, чтобы засвидетельствовать своё почтение Вашингтону.

Вот к этому моменту, как правило, и раздаётся самый громкий клич: «Все на борьбу с коррупцией!». Вроде как: «За всё хорошее, против всего плохого!». Кто же не поддержит такой прекрасный лозунг? Пример Украины перед глазами. Коррупция в результате переворота усилилась многократно, а все «реформы» приводят к ухудшению жизни народа.

Как говорят сами украинцы, мы боролись на майдане за проведение гей-пародов, ибо ничего другого власть не выполнила. Ошибкой украинцев! Власть обещала «жизнь как в Европе» - пожалуйста, цены на коммунальные услуги выросли в 18 раз. Или уже в 24 раза? Чем не Европа...

- Пенсии не выросли!  
- Ну, извините, это из-за того, что реформы «не идут».

- Обещали пенсии в пять тысяч долларов? Так чего не скажете на революционном митинге!

Еще один фактор внезапно вспыхнувшей на постсоветском пространстве эпидемии «борьбы с коррупцией путём свержения законно избранной власти» - приближающиеся выборы в США. В связи со сменой начальства в Вашингтоне профессиональные борцы с коррупцией вроде В. Нуланд спешат использовать все домашние заготовки, во-первых, чтобы врагу не достались, если к власти придёт команда Д. Трампа, во-вторых, чтобы Х. Клинтон заметила служебное рвение и пригласила на работу в свою администрацию, если победит она. Этим объясняется неудачный момент, выбранный для переворота в Ереване. Революционная ситуация еще не сложилась, как нас учили в школе, а революция уже началась, заведомо обречённая на неудачу. Руководители силовых структур, тайно симпатизирующие заговорщикам, старались изо всех сил: и врачей в заложники отравили, и тнянули со штурмом сколько могли, раскисая «народный протест», но ничего не помогло. «Революционеры» после побега заложников поняли, что штурма не избежать и предпочли добровольно сдать власть.

Сколько еще продержится Серж Саргсян у власти после провалившегося переворота — пока сказать трудно. Безупречна ли его репутация — я подробностей не знаю, но для «револю-

ционеров» это не имеет особого значения. Цель другая — отменить систему местной коррупции, доступную рядовым гражданам, и ввести коррупцию американского образца, рядовым гражданам не доступную. В этом и состоит конфликт интересов.

Примеры коррупции по-западному приведу для наглядности, чтобы народ, выступая на очередной Майдан, понимал, что борется против «плохой» местной коррупции за «хорошую» импортную, т.е. «допустимую» в западном обществе.

Первый пример — бывший глава Еврокомиссии Жозе Мануэл Баррозу, принявший предложение о своем трудоустройстве от Goldman Sachs.

«Официальный представитель Еврокомиссии Маргаритис Схинас заявил, что Баррозу не нарушал законодательство ЕС: бывший член Еврокомиссии обязан «избегать любого конфликта интересов в течение 18 месяцев» после окончания срока своих полномочий. Баррозу выдержал этот срок, и с мая этого года он больше не был обязан консультироваться с коллегией еврокомиссаров относительно своего будущего места работы, сказал представитель Еврокомиссии»

Баррозу занимал пост председателя Еврокомиссии с 2004 по 2014 годы». (Александр Шишло, РИА, Новости)

То есть коррупционер должен без предварительной оплаты со стороны заказчика продвигать его интересы и тогда через 18 месяцев после увольнения может рассчитывать на благодарности со стороны клиента. В Америке действует аналогичная система коррупции.

Но евродепутаты возмущались и норовят испортить внедряемую американцами и понятную им систему коррупции, дающую самые надежные гарантии взяткодателю.

Гарантии взяткополучателю даёт традиционная система коррупции, ярким представителем которой стал бывший губернатор Кировской области Н. Бельх, попавшийся на взятке от немецкого бизнесмена. Этот способ коррупции не

защищает должным образом интересы взятокдателя, то есть взяточно может, во-первых, взять деньги и не оказать обещанные услуги, во-вторых, в любой момент может решить, что неворовал достаточно и уволиться со своего рабочего места, бросив своих «кормильцев».

«Кормильцы», разумеется, сплосх представители крупного бизнеса и ТНК, подобное положение вещей терпеть не намерены и объявили непримиримую борьбу коррупции по оплате. Ярчайший представитель коррупции с «благодарностью» по факту оказания услуг — М. Саакашвили, заблотившийся пригрезой и устроенный на новое место работы после неудачной попытки развязывания войны с Россией. Этакий сигнал для лидеров постсоветского пространства: мафия своих не бросает.

Не стоит удивляться, когда руководство некоторых стран вдруг принимает заведомо непопулярные, а то и губительные для собственной страны законы. И никакого объяснения этому вроде бы нет. Но это только на первый взгляд. Объяснение есть, только просто немного подождать.

Армению жалко: ни одна из стран, ступивших на путь оранжевой дестабилизации, лучше жить не стала. Не хочу повторять банальные фразы. Вот статья Ирины Алкснис о возможных последствиях переворота в Армении:

«Прошу президента признать официально Международный валютный фонд террористической организацией, всех кто с ней сотрудничает — террористами и наконец озвучить стратегию государства», — говорится в тексте обращения.

Автор инициативы полагает, что МВФ имеет непосредственное отношение к сложившейся экономической ситуации на Украине, а возвращать кредиты фонда стране придётся «за счёт повышения возраста выхода на пенсию и отдачи прибыльных украинских предприятий под юрисдикцию МВФ». Также в петиции отмечается, что фонд «требует забюрократизировать» страну.

На имя Петра Порошенко часто поступают неоднозначные петиции. К украинскому президенту обращались с просьбой сделать Крым островом, переименовать Украину в Киевскую Русь, брать плату за пролёт российских спутников, а также выплачивать гражданам зарплату продукции Roshen.

Для того чтобы президент Украины принял петицию к рассмотрению, за три месяца под ней должны оставить подписи не менее 25 тысяч человек». (ria.ru)

Бывает петиции, может, и неоднозначные, но под этой я бы и сама подписалась. Россия вот недавно выслала долг МВФ, который в приснопамятные ельцинские времена вообще непонятно куда делься...

ложены тексты писем Илюхина Скуратову и копии ряда банковских документов. В письме говорилось: «Надеюсь, что эти материалы облегчат и ускорят проведение возможного парламентского расследования в Конгрессе США по данным предположительно противозаконным банковским операциям».

Расследование дела о кредите МВФ проводила Генпрокуратура РФ, ею было возбуждено уголовное дело №18/221050-98». (ru.wikipedia.org)

Где можно поставить подпись под обращением к Порошенко?

Некоторые соседи Армении к выборам до- стали лозунги о сближении с Москвой:

«Грузинский общественный деятель и публицист Валерий Кварацхелия выступил за создание военно-стратегического союза между Грузией и Россией. Об этом он рассказал журналистам в Тбилиси.

«Грузия должна установить не только партнёрские отношения с РФ, как об этом я говорил в последние годы, но и с учетом сегодняшних геополитических реалий установить военно-стратегическое партнерство с Россией», - заявил Кварацхелия, являющийся руководителем созданного в июле общественного движения «Социалистическая Грузия». По его словам, такой союз «позволит не только полномасштабно нормализовать отношения двух стран, но и создаст условия для решения жизненно важных проблем Грузии». Кроме того, данный союз, по его мнению, «должен предусматривать и размещение в Грузии российских военных баз».

Кварацхелия в 2001-2007 годах был заместителем председателя «Союза грузино-российской дружбы», затем руководителем общественной организации. В 2009 году создал партию «Нейтральная Грузия» и до настоящего времени является ее председателем. В июле он инициировал создание движения «Социалистическая Грузия». На предстоящие 8 октября парламентских выборах намерен баллотироваться в депутаты.

Грузия с 1990-х годов активно сотрудничает с США и НАТО. В январе 2009 года в Вашингтоне была подписана Хартия стратегического партнерства между Грузией и США, предусматривающая сотрудничество в сферах безопасности, обороны, торговли, экономики, культуры. За расширение стратегического партнерства Грузии с США выступают власти страны и многие местные партии.

Между тем ряд других политиков считает, что для решения жизненно важных проблем Грузии необходима в первую очередь полномасштабная нормализация отношений с Россией. Такой позиции придерживаются и экс-спикер парламента, руководитель оппозиционной партии «Демократическое движение - Единая Грузия» Нино Бурджанадзе. Она и ряд других политиков также выступают за проведение Грузией политики неприсоединения к военным блокам. Но никто из них в последние годы открыто не заявлял о необходимости установления военно-стратегического союза между Грузией и Россией».

(Тенгиз Пачкория, ТАСС)

Пришло время, и заявили о необходимости восстановления отношений с Москвой.

Революционеры в Ереване уже обозначили свои действия как «миссию по началу народного мятежа» и не стоит искать в их действиях скрытые смыслы. Тактика зомбирования населения не раз доказала свою успешность. От революционного зуда «борьбы против местной коррупции за импортную» их выключит только время и повышение коммунальных платежей в 24 раза...

Татьяна ВОЛКОВА

## ЭКОЛОГИЯ В ДОМЕ И ВОКРУГ НЕГО

## Съезд несуществующей ассоциации

К хору голосов о проблеме управления многоквартирными домами добавилась ещё одна — голос Всероссийского съезда Ассоциации активных собственников жилья, который был проведён 28 июля 2016 г. при поддержке Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ в Москве, в помещении Культурного центра ЗИЛА.

Ни Всероссийской, ни региональной Ассоциации активных собственников жилья однако нет. Указанный в повестке дня съезда «председатель» этой Ассоциации Юлиа Белехова, согласно данным Интернета, таковым не является. Она предприниматель, владеет четырьмя магазинами и одновременно депутат совета депутатов в подмосковном Ногинске. В области с участием депутатов разных уровней и при государственной жилищной инспекции Московской области в 2014 г. был создан Общественный совет по вопросам управления многоквартирными домами. В этом Общественном совете Ю. Белехова состоит заместителем председателя. В рамках того же совета она значится председателем Ассоциации председателей советов многоквартирных домов Московской области. Нельзя исключить и того, что эта Ассоциация создана, чтобы держать под контролем власти всех председателей советов многоквартирных домов области. Таким образом, никакой Ассоциации активных собственников жилья Ю. Белехова, кроме своих магазинов и Ассоциации председателей, не возглавляет.

Интересно и другое: позиция, занятая Министерством строительства и ЖКХ РФ. Ведь в Жилищном кодексе РФ есть понятие «собственник помещений», но нет понятия «активный собственник». По Жилищному кодексу все собственники вправе инициировать проведение общего собрания. Но чем для Министерства регламентируется понятие активного собственника, чей съезд оно только что поддержало? Это что, какая-то новая, революционная форма деятельности?

По числу участников съезда тоже «недобор». В одной лишь Москве количество многоквартирных домов составляет, по разным данным, 37-39 тысяч. В Московской области насчитывается ещё 50 тысяч многоквартирных домов. На прошедшем Всероссийском съезде Ассоциации — как мы уже знаем, не существовало активных собственников жилья присутствовало всего несколько сотен человек. И это при том,

что вход на мероприятие был свободным, без ограничений. И вела съезд не какая-то Ассоциация, а чиновники из федерального и регионального министерств по делам ЖКХ.

## СРАВНЕНИЕ С ДРУГИМ СЪЕЗДОМ

Экология в доме, то есть отношения между собственниками помещений и их собственностью, как помнят читатели газеты «Слова и Дела», рассматривались и на съезде представителей объединений собственников помещений, который был созван с 26 апреля по 26 мая 2016 г. руководителями ассоциаций товариществ собственников жилья (ТСЖ). Об этом рассказывалось в материале «На первом съезде» в номере от 17 мая 2016 г.

Тогда основываясь на своих наблюдениях я отметил, что первый Всероссийский съезд представителей объединений собственников помещений был не только организован представителями ТСЖ, которых в стране, по некоторым данным, насчитывается не более 10% (остальные 90% домов имеют реальные или бумажные советы МКД), но также вылился в сплюснкое утверждение идеи ТСЖ как единственно правильной. Однако съезд, увлекшись идеями ТСЖ, не указав, каким же образом остальные собственники могли бы занять столь же правильную позицию.

На конец 2016 года съезд 26 апреля-26 мая наметил провести подготовку и созвать учредительный съезд Всероссийской организации представителей объединений собственников помещений.

На съезде Минстроя РФ от 28 июля 2016 г. заметно было продвижение его участниками и организаторами другой идеи советов многоквартирных домов (МКД). Отдельные выступающие говорили об эффективности советов МКД. Другие отмечали, что части собственников помещений вообще безразлично, в каких условиях находится их дом — лучших или худших в сравнении с другими домами. Ассоциация жилищных объединений Иркутской области, созданная, вероятно, тоже при госжилинспекции, как пишет Интернет, «активно приветствовала и поддержала» съезд «активных собственников» Минстроя РФ.

Налицо две разные точки зрения по вопросу об управлении многоквартирными домами. Кроме того, к авторам этих точек зрения возникло следующие вопросы.

По съезду от 26 апреля-26 мая: почему и зачем сторонники ТСЖ, и без того преуспевшие

в своём деле, стремятся распространить свой успех на всю страну? Что стоит за таким намерением и что оно реально может принести людям?

По съезду Минстроя РФ от 28 июля: что скрывается за намерением чиновников сохранить советы многоквартирных домов, «привязанных» к госструктурам, если очевидно, что без связи с этими структурами многие советы МКД не то что функционировать, но и на бумаге-то существовать перестанут?

За примером далеко ходить не надо. Если, скажем, в соседней со столицей области советы МКД, пусть и на бумаге, объединены в ассоциацию при органах госвласти, то в Москве таких ассоциаций не видно и не слышно. Их место заняли другие ассоциации общественных советников, также создаваемые при органах власти и практически с той же целью.

Дело в том, что Москва, вопреки Конституции РФ и Уставу города Москвы, мягко говоря, упродлила в значительной мере местное самоуправление, передав его функции по решению вопросов местного значения исполнительной власти. Чтобы нарушение конституционного права граждан на местное самоуправление не выглядело столь явным, исполнительной властью в 2013 г. был придуман институт общественных советников, якобы обеспечивающий каждому гражданину его конституционное право на контроль за деятельностью исполнительной власти. В действительности в число советников попадают только удобные власти люди. Не они контролируют власть, а она их. Из числа таких людей власти формируют столь же послушные им ассоциации общественных советников.

Я не берусь ответить на поставленные мною выше вопросы. Истина, как всегда, лежит где-то посередине. Поэтому мне остаётся высказать свою точку зрения на проблему самоуправления многоквартирным домом. Кому-то она может показаться неприемлемой или малоприемлемой. И всё же двигаться вперёд, вести дискуссии и прийти, наконец, к оптимальному решению необходимо.

Сейчас вопрос стоит так: совет дома или ТСЖ?

## СОВЕТ ДОМА ИЛИ ТСЖ?

В отношении перспективы совета дома я назвал бы такие, исключаящие этот совет, обстоятельства.

1. Ведение профессиональной деятельности по управлению домом на общественных началах в большинстве случаев просто невозможно и потому неприемлемо.

2. Созвать общее собрание собственников помещений с соблюдением кворума тоже практически весьма затруднительно, потому что собственники на собрания просто не ходят. То есть основной орган по управлению многоквартирным домом фактически бездействует. Этим, к своей выгоде, пользуются государственные управляющие организации.

3. Собственники помещений в настоящее время фактически не контролируют расходование своих денег на управление домом. Широко известны случаи, когда управляющая организация даёт собственникам один финансовый отчёт, а прокуратуре — совершенно другой.

Вывод: формально существующие общие собрания и советы МКД — лишь прикрытия для по существу неподконтрольной собственникам деятельности государственной управляющей организации.

О перспективе перехода от советов домов к товариществам собственников жилья я отметил бы вот что.

1. Популярность среди населения занятием предпринимательской деятельностью к настоящему времени значительно упала: с 19% в 1991-1992 гг. до 2% в 2014 г. Также существует мнение, что русский человек гораздо меньше склонен к предпринимательской деятельности, чем, например, его коллеги в западных странах.

2. Многие собственники, сформировавшиеся как личности в советское время, продолжают считать государство своей единственной надеждой. Люди боятся, что после создания ТСЖ они должны будут взять ответственность на себя, что их могут обмануть недобросовестные граждане. Например, украсть со счёта ТСЖ их деньги и скрыться.

Вывод: из сказанного ясно, что от советов домов собственникам необходимо перейти к более совершенной, прозрачной и эффективной форме управления.

## ПРИНЦИПЫ ПЕРЕХОДА

В отношениях, сложившихся между собственниками и между собственником и собственностью, необходимо изменить мировоззренческие, экономические, коллективные, психологические и материальные аспекты. Нужно ввести в законодательство качественно другие понятия и нормы в отличие от существующих теперь.

В части изменения материальных аспектов отношений за собственником помещений должны быть закреплены три вида собственности: доля в земельном участке дома, доля в общем имуществе внутри дома, квартира. Сей-

час у собственника есть только документ на квартиру.

Многочисленным домам необходимо вернуть те земельные участки, которые выделялись им при заселении.

Из трёх видов собственности земля и внутридомовое имущество станут одновременно долевой долей собственника и коллективной неделимой собственностью.

Управление многоквартирным домом и отношения между собственниками надо выстраивать не на квартире, а на коллективной собственности. В законе необходимо провести мысль, что положение собственника в многоквартирном доме определяется не наличие у него в собственности квартиры, а наличие у него в собственности квартиры, а от этой позиции к содержанию и управлению коллективной собственностью. Если собственник игнорирует решение вопросов по содержанию коллективной собственности, то общее собрание собственников должно быть наделено правом выставить его долю на торги и продать её новому собственнику.

Судьба квартиры должна следовать судьбе доли в коллективной собственности, то есть квартира должна быть продана.

Чтобы было понятно, почему так должно происходить, поясню. Сначала появляется участок земли. На нём — многоквартирный дом. В доме — квартира. Если собственник квартиры отказывается от управления и содержания этой исходной коллективной собственности, то, следовательно, он таким образом отказывается и от своей квартиры.

Следует рассмотреть и экономический аспект владения собственностью в многоквартирном доме.

Земельный участок, где стоит дом, внутридомовое общее имущество и квартира требуют от собственника определённых усилий по их содержанию. Прикладывая эти усилия, собственник тем самым предоставляет себе и другим собственникам (а они ему) услугу по проживанию на данной земле, в данном доме и в данной квартире. Это не что иное, как экономическая предпринимательская деятельность. Таким образом, собственник, собственники — это одновременно и предприниматель.

Когда собственник отказывается по существу от управления и содержания коллективной собственности, то он перестаёт быть и предпринимателем в своём доме. Такому собственнику будет правильно не связывать себя отношениями собственности и коллективной предпринимательской деятельности с другими собственниками и, например, арендовать себе помещение в другом доме.

Михаил МАЛИНИН



СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ

Русский композитор С.И. Танеев писал: «...знать историю, в строгом смысле слова, это значит знать всё... Каждая вещь есть не что иное, как звено цепи, которая идёт от него во все стороны. И цепей этих бесконечное множество, и идут они из них во времени, другие в пространстве. И каждая вещь есть ни что иное, как точка, в которой эти цепи сходятся».

История наглядно показала, как десятки лет спустя после установления народной власти (Венгрия), двадцать лет спустя (Чехословакия), семьдесят лет спустя (СССР) из остатков разбитого и вроде бы исчезнувшего класса успешно регенерируется буржуазия.

был, отличался трудолюбием, законопослушанием и добронравием. Чехия в XX веке была тихим, заповедным, курортным местом Европы. Поэтому она лидировала в планах антикоммунистов. После неудавшегося 17 июня 1953 года мятежа в ГДР был разработан план «Вето» по дестабилизации политического положения в Чехословакии.

ХХ съезд КПСС скорректировал планы американских секретных служб, подтолкнув на реализацию плана «Фокус» - прямую контрреволюцию в Венгрии. «Борцы за свободу» - венгерские контрреволюционеры - сразу же после ослабления государственной власти начали избивать, грабить, вешать, зверски убивать, линчевать и использовать многие другие методы белого террора, ставшего основным средством для запугивания масс и приобретения особо изощрённые фашистские формы.

ботан «Меморандум» с подзаголовком «Формулировать и учреждать чехословацкие государственные интересы в военной области» и разослан начальником штаба полковником В. Менцелем всем руководящим партийным и государственным деятелям. «Меморандум» требовал пересмотра военной политики партии и государства, изменения военной доктрины на основе пересмотра отношения Чехословацкой республики к Варшавскому Договору.

После январского (1968 г.) пленума ЦК КПЧ, принявшего решения, направленные на устранение перекосов социалистического строительства, обстановка в стране всё более осложнялась, «тихая» контрреволюция постепенно набирала силу. Подвывая дееспособность органов социалистического государства в сфере политики, правые стремились к ослаблению его роли и в экономической сфере, усиленно протаскивая модель «рыночной экономики».

области быстро приобрели явно паразитический характер. Всем этим правореволюционистским и антисоциалистическим тенденциям в развитии экономики страны был положен конец только после апрельского пленума ЦК КПЧ 1969 года, когда было избрано и утверждено новое руководство партии во главе с Г. Гусаком.

Анализ чехословацких событий 1968-1969 годов показал, что «Линия реакции состояла в том, чтобы организационно обеспечить захват власти. Поэтому такая важная роль отводилась оппозиции, которая стремилась публично и открыто подорвать единство взглядов народа на судьбы Чехословакии... Эти силы собирались под самыми разными названиями, выступали под вывесками различных клубов, кружков, объединений и даже партий: «Клуб-231», «Клуб беспартийных активистов», «Кружок независимых писателей», «Клуб критически мыслящих личностей», «Организация в защиту прав человека», «Подготовительный ЦК социал-демократической партии» и т.д.» («К событиям в Чехословакии», М., 1968, с.69).

ЧЕХОСЛОВАКИЯ - 1968. РЕПЕТИЦИЯ ПЕРЕСТРОЙКИ

листическая демократия», оторванная от диктатуры пролетариата, не может вести ни к чему иному, как к буржуазной строю. Ярко продемонстрировала подрынную, диверсионную роль якобы народной интеллигенции в ее борьбе против рабочего класса. «Мудрые учителя-наставники несмышленного народа, властители дум» нетерпимо относятся к доминированию в государстве других социальных классов, кроме буржуазии, на материальных подкачках которой строят своё благополучие.

Формирование правого ревизионизма в период с 1956 по 1968 годы шло поэтапно. Сначала были вульгаризированы, а потом отброшены основные положения марксизма-ленинизма в государственном строительстве, экономике, идеологии, культуре.

Опыт событий в Чехословакии впервые в истории показал, каким острым и важным идейным оружием являются средства массовой информации. Они использовались правыми как для манипулирования общественным мнением, так и для прямого давления на партийные, государственные, общественные органы для подрыва политической системы социализма.

С окончанием Второй мировой войны классовая борьба между капитализмом и социализмом принимает принципиально иной характер. Конгресс США 10 октября 1951 года принял закон «О взаимном обеспечении безопасности», юридически гарантирующий финансирование тайных подрывных операций против стран социализма.

Под прицелом оказались, прежде всего, ГДР, Венгрия и Чехословакия: первые два государства как имевшие основательное фашистское прошлое, а треть как послушный спутник европейской буржуазии. Чехословакия, созданная в 1918 году на обломках Австро-Венгерской монархии, в промышленном отношении входила в первую десятку индустриально развитых стран мира.

партии, увлечённые идиотской концепцией Хрущёва построить коммунизм к 1980-му году, слепо повторяли путь СССР. Так, Чехословакия «завершила строительство социализма» к 1961 году, «всенародного государства» к 1966 году. Чехословацкий социализм был особенный, национальный, с «человеческим лицом».

Следующими шагами явился переход к идеологическим диверсиям и захват власти. Характерный период 1967-1968 годов, период так называемой «Пражской весны» и всех сопутствующих ей благоприятных условий, уместно вспомнить слова К. Маркса из письма к Ф. Зорге от 19 октября 1877 года: «В Германии в нашей партии не столько среди масс, сколько среди вождей (выходцев из высших классов и «рабочих») пахнет гнилью. Компромисс с лассаловскими половинчатыми элементами... и, кроме того, с целой бандой незрелых студентов и преуменьшённых докторов, поставивших себе задачей дать социализму «более высокое, идеальное» направление, то есть заменить его материалистическую базу (требующую, раньше чем ею оперировать, серьёзного объективного изучения) современной мифологией с ее богинями справедливости, свободы, равенства и братства» (К. Маркс и Ф. Энгельс, Соч., т.34, с.234).

Правые деятели существенно влияли на действия правительства, председателем которого был О. Черняк. В высшем законодательном органе Чехословакии - Национальном собрании - группа правых депутатов во главе с Я. Смирковским захватили решающие позиции и активно противодействовала принятому законодательным актам, направляющим против реакции и контрреволюции.

Правые деятели существенно влияли на действия правительства, председателем которого был О. Черняк. В высшем законодательном органе Чехословакии - Национальном собрании - группа правых депутатов во главе с Я. Смирковским захватили решающие позиции и активно противодействовала принятому законодательным актам, направляющим против реакции и контрреволюции.

навстречу потребителю правые добились частного предпринимательства, стремясь к тому, чтобы мелкобуржуазные элементы получили собственную экономическую базу для разложения социализма. Рыночную базу экономики ревизионисты проецировали и на сферу политической надстройки, добиваясь создания такой политической системы («плюралистический социализм»), которая была бы адекватна «новой экономической базе» («рыночной социалистической экономике»).

Было развёрнуто широкое наступление против руководящей роли коммунистической партии в экономике. Именно с этой целью провозглашались такие лозунги, как «самоуправление производителей», «вся власть советам трудящихся». Выдвигались предложения о ликвидации партийных организаций на предприятиях, о «создании профсоюзных без коммунистов», проповедовали неизбежность доминирования научно-технической «элиты».

В результате ослабления централизованного регулирования зарплата отдельным предприятиям удавалось существенно увеличивать свой «доход» независимо от роста производительности труда и повышения эффективности производства.

В результате всего этого увеличились диспропорции на товарном рынке. Ревизионистская деформация экономической реформы в Чехословакии привела уже к концу 1968 года к значительному усилению инфляции и экономической неуравновешенности. Существенно сократился экспорт товаров, начал распадаться внутренний рынок. С возобновлением мелкого частного предпринимательства в широком масштабе начали основываться различные псевдокооперативы, которые в экономической

политике множества буржуазно-демократических и «социалистических» партий, действовавших в стране в предвоенный период. Следует отметить, что до января 1970 года в рядах КПЧ было свыше 270 000 членов, которые до 1948 года состояли в различных буржуазных политических партиях.

Даже беглый анализ антисоциалистических тенденций, ярко проявившихся в Чехословакии в 1968 году, показывает, что их корни уходят в оппортунизм, беспринципность и двуличие. Как и в Венгрии, события, связанные с так называемым «чехословацким экспериментом», вновь подтвердили доказанную истинность, что рано или поздно, желая того или нет, ревизионисты законо-

мерно встают на путь измены делу революции и приходят в лагерь открытых ее врагов. Характерным примером является Александр Дубчек, возглавлявший КПЧ в 1968 году. В одной из редакционных статей газеты «Руде право» (16.07.1970) говорилось: «Александр Дубчек был исключён из рядов нашей партии потому, что за сравнительно короткое время, находясь во главе партии, он привёл её в состояние такого развала, какого она не знала до сих пор; что он довёл наше общество, наши общественные организации, до такой степени разложения, а наше народное хозяйство вверх в такую волну инфляции, привёл к такой дезорганизации, что мы оказались на краю экономического краха... Утратив классовое и интернациональное сознание, Дубчек стерся, вероятно, и последние остатки марксизма. Партия, социализм, интернациональное братство трудящихся тонули в его выступлениях под лавиной бесчестных «я». Он сам исключил себя из наших рядов. Он не выдержал взятую на себя ответственности и вступил на лёгкий путь подкачки правых и контрреволюционных сил, пока сам не оказался на их платформе».

Чехословацкое мещанство обладает давними традициями. Оно было опорой многих реакционных режимов, процветая и в домонхенской республике, и в протекторате, и в фашистском словацком государстве. Какими только концепциями не увлеклось мещанство. То оно воспринимало концепцию социал-демократизма, то становилось сторонником концепции масаркизма, характеризуемого идеалами «гуманизма» в теории и нищеты на практике, идеалами западного «вропоцентризма», то поддавалось идеям национал-социализма.

Империализм, мировой антикоммунизм ценой тяжёлых поражений выработал эффективное средство борьбы с реальным социализмом. Разгром социалистической Чехословакии был предсказан. Положение спасли танковые бригады пяти стран Варшавского договора, вступившие на территорию страны 21 августа 1968 года.

Империализм, мировой антикоммунизм ценой тяжёлых поражений выработал эффективное средство борьбы с реальным социализмом. Разгром социалистической Чехословакии был предсказан. Положение спасли танковые бригады пяти стран Варшавского договора, вступившие на территорию страны 21 августа 1968 года. Интернациональная помощь социалистическим стран предотвратила кровавую фазу. Но мировой антикоммунизм приобрёл неосценимый опыт «тактики подрыва с чёрного хода». Чехословакия стала генеральной репетицией перед решающим, последним действием - уничтожением Советского Союза. Опыт «Пражской весны» был настолько уникален, что его реализация в СССР произвела чрезвычайное впечатление на руководство западных стран, после того как КПСС и советский народ дружно и с восторгом «угрохали» советский социалистической строй. Крестьянская коммунистическая партия Советского Союза не сделала абсолютно никаких выводов из чехословацких событий. А зачем? Ревизионизм и оппортунизм интернациональны по своей природе. Будут все стран, объединяя тесно! Рабочему классу предстоит всё начинать сначала... Борьба продолжается.

Б.К. КУЧКИН

От редакции: Необходимо добавить, что помощь силам контрреволюции в Чехословакии шла и из Москвы. Какая и как именно - покажут дальнейшие исследования. Сегодня уже очевидно, что в результате государственного переворота в СССР в марте 1953 г. к власти пришли силы, скрытно взявшие курс на реставрацию капитализма. Кто конкретно вёл эту игру, а кого использовали «внутренние», может сказать только следствие. Но порочная связь тогда имел не один член высшего руководства.

ЗА ВСЁ В ОТВЕТЕ

События развиваются с небывалой скоростью, сразу по всем направлениям и фронтам. На информационном фронте Россию не много «пощипали», урезав на треть нашу олимпийскую сборную и предприняв попытку полностью отстранить от соревнований нашу паралимпийскую сборную. Даже появилось покаянное письмо на «Эхо», причём одновременно и за Донбасс и за «Боинг» и за допинг.

Только вчера вот парню 24 лет я голень ампутировал же в жизни своей те же бедра и голени неоднократно. Реже - предплечья и плечи. Помню, работал когда в Кузбассе, привезли девушку из-под поезда. Все четыре сегмента - формирование культей. Частью для большей части из тех, кто это читает, не совсем понятно, что это такое, и как потом жить с этим.

И здравым. И не очень. И слепым. И зрячим... Всем. Это ужасно. Но это только начало. Комментарий rds56301 Так вы бы уж начинали каяться с Куликовской битвы! (echo.msk.ru) Отвечать за ЮКОС придётся всем! Не тем, кто его грабительски приватизировал, не тем, кто его отбирал, и не тем, кто потом купил акции, уже зная простую историю его приватизации и отобрания. Нет! Оказывается, всем нам! Вызвать законным образом с России, правда, не получается, но тут паралимпийцы подвернулись, хоть на них отыграться.

Что же важно? Важно то, что нас уличили в наличии ГОСУДАРСТВЕННОЙ программы применения допинга. И, пока ГОСУДАРСТВО в лице чиновников не предоставило ПРОГРАММЫ борьбы с этим, а прежде своего неучастия, гнать нужно всех нас. И обычных олимпийцев. И паралимпийцев. И здоровых. И не очень. И зрячим. И слепым. И молодых. И старых. И бегунов. И безногих. Нам нужно понимать, что отвечать придётся нам всем. И за ЮКОС. И за Грузию. И за Крым. И за «Боинг». И за Донбасс. И за Сочи. И за допинг. Отвечать придётся всем.

И здравым. И не очень. И слепым. И зрячим... Всем. Это ужасно. Но это только начало. Комментарий rds56301 Так вы бы уж начинали каяться с Куликовской битвы! (echo.msk.ru) Отвечать за ЮКОС придётся всем! Не тем, кто его грабительски приватизировал, не тем, кто его отбирал, и не тем, кто потом купил акции, уже зная простую историю его приватизации и отобрания. Нет! Оказывается, всем нам! Вызвать законным образом с России, правда, не получается, но тут паралимпийцы подвернулись, хоть на них отыграться.

И здравым. И не очень. И слепым. И зрячим... Всем. Это ужасно. Но это только начало. Комментарий rds56301 Так вы бы уж начинали каяться с Куликовской битвы! (echo.msk.ru) Отвечать за ЮКОС придётся всем! Не тем, кто его грабительски приватизировал, не тем, кто его отбирал, и не тем, кто потом купил акции, уже зная простую историю его приватизации и отобрания. Нет! Оказывается, всем нам! Вызвать законным образом с России, правда, не получается, но тут паралимпийцы подвернулись, хоть на них отыграться.

ния в НАТО (как популярный застойный тост: «чтобы у нас всё было») и принять на своей территории они готовы только боевиков из бывших союзных республик (вторая часть упомянутого тоста: «чтобы нам за это ничего не было»).

В случае перемещения боевиков ИГИЛ из Сирии и Ирака в Грузию Кадыров уже обещал ударить первым, а не ждать, пока они начнут постепенно просачиваться на нашу территорию для совершения терактов. Почему-то мне безделье нравится позиция Р. Кадырова, чем бездействие А. Меркель в аналогичной ситуации... После того, как Кадыров разобьёт бойцов ИГИЛ на территории Грузии, нам, вероятно, снова предьявят какой-нибудь «демократический» счёт. Кстати, за атомные бомбардировки Хиросимы и Нагасаки Б. Обама извинялся не стал во время своего визита в Японию... «За Крым» каются вроде не придётся. В Крыму все довольны. Да и французские депутаты зачастили в Крым... «За Сочи» уже каются Ю. Латынина. Помните, «был боинг Боинг»? Не все с этим согласились. Европейский суд в Страсбурге, например, принял от родственников погибших иски против Украины. В условиях боевых действий именно власти Украины должны были «закрыть небо» для пролёта гражданских самолётов.

целях втягивания России в войну... Провокация была против России, странам нас в этом обвинять. Теперь жители Донбасса без помощи бросить нельзя. Надеюсь на окончание майданного шабаша и, соответственно, прекращение обстрелов Донбасса по завершению президентства Б. Обамы. Чуть-чуть осталось...

«За Сочи» предьява: слишком хорошая организация Игр получилась. Действительно, обидно. «За допинг». Допинг употребляют во всех странах, и попадают атлеты из разных стран, и борются с допингом никто не отказывается, и, соглашусь, Мутко надо гнать в шею за профнепригодность. Но наказывать за употребление допинга индивидуально. Но огульно обвинять всю страну в поддержке употребления допинга на основании оговора одного беглого чиновника, избежавшего уголовного наказания благодаря справке от психиатра... Неудобительно. Если бы автор был членом той самой отстранённой паралимпийской сборной, это можно было бы объяснить повышенным чувством вины, что называется «за весь беглый свет». Но отстранили только не его. Позиция: «мы» с вами такие плохие, поэтому так «Вам» и надо... Злорадствовать по поводу несправедливого наказания — гнусно. А каются от имени страны уже очередь стоит. За Шараповой будете...

Татьяна ВОЛКОВА



## ИСТОРИЯ

В одном из июльских номеров газеты «русского патриота» А. Проханова прочитал заметку под претенциозным названием «Враг не пройдёт! Десять лет первой победе над НАТО в Крыму» («Завтра», июль, 2016 г., №27) о массовом протесте жителей Феодосии против совместных украинско-американских военных манёвров в 2006 году. Собственно, заметка посвящена директору Института стран СНГ К. Затулину, ставшему, по мысли газеты, чуть ли не главным действующим лицом феодосийского протеста. За что в июле 2006 года президент Путин наградил Затулина орденом Дружбы. Ах, как хорошо известны «русским патриотам» события, происходящие в ближнем и дальнем зарубежье и личное участие в них «сильных мира сего». Но у себя в стране, в России, аналогичные события они **тщательно не помнят**. Ну что интересного в том, что первый десант армии США высадился в «новой, демократической» России, в самом центре России, ещё в сентябре 1994 года на Тоцком полигоне в Оренбургской области? И прибыли американские войка, как и на Украине, по личному приглашению президента страны. Примечательно, что ни один депутат Госдумы, ни одна «демократическая» газета, ни газета А. Проханова, ни якобы коммунистические

сломлена, что ещё можно бороться с национальными предателями, готовыми за доллары продать всё и вся. Действенная сочувствие проявила к пикету местные жители, составившие активную, подвижную часть участников «Русского редута», а самое главное – ставшие «глазами и ушами», разведчиками, предупредившими о действиях внешних сил. Симптоматично, что к моменту прибытия американских солдат на двух водонапорных башнях были установлены красные флаги с серпом и молотом на полотноцах. Явная аллюзия на аналогичное событие в романе А. Фадеева «Молодая гвардия».

Администрация Оренбургской области в свою очередь симпатизировала американской военизации и солидаризировалась с ней. Для охраны «дорожки гостей» из США по периметру полигона разместили все наличные силы милиции 12 западных районов области, прилегающих к Тоцку. По информации местных жителей, в соседнем райцентре Сорочинск в 30 километрах расквартировали батальон спецназа численностью до 700 человек. «Русскому редуту» территория полигона, степная зона с редкими выходами каменистой почвы, была без надобности. Палаточный лагерь пикетчики разместили у контрольно-пропускного пункта 27-й мотострел-

«Трудовая Калуга», «Трудовой Курган», «Трудовой Новосибирск», «Трудовой Омск», «Трудовой Оренбург», «Трудовая Самара», «Трудовой Саратов», «Трудовой Тольятти», «Трудовой Урал», «Трудовой Челябинск», а также представителей РКРП, ВКПБ, РКСМ и партии «Возрождение» против присутствия войск НАТО на территории России. Мы, участники акции, заявляем от своего имени, а также от имени павших нас сюда трудящихся России: **1. Решительный протест против присутствия войск НАТО на Российской земле и совместных российско-американских учений на Тоцком полигоне Оренбургской области, которые расцениваем как очередную планомерную военно-политическую провокацию, направленную на закрепление постоянного присутствия войск НАТО в России... 2. Требуем немедленно прекратить вышеуказанные учения, а военнослужащим США покинуть территорию России... 3. Мы категорически заявляем о недоверии антинародному Российскому правительству во главе с Б. Ельциным и осуждаем его соглашательскую, предательскую политику... Принято на общем собрании «Русского редута» и вручено во время трехсторонних переговоров на Тоцком полигоне заместителю командира 27-й мотострелковой дивизии**

участников акции. В один из дней, не выдержав психологической экзальтации, ОБОН построился в шеренгу параллельно участникам протеста и, громко скандируя, стал требовать чтобы «Русский редут» убрался с территории полигона. Жёны офицеров, оскорбляя, физически провоцируя пикетчиков, кричали о своём враждебном отношении, обвиняя в нарушении свободы и права офицеров зарабатывать деньги для содержания семьи. Это была печальная и одновременно смешная картина. Курицы, бросив свой насиженный насад, рьяно отстаивала право петухов собирать зерно в чужих дворах под руководством хорька. Ветеран Великой Отечественной войны Зинаида Константиновна Иванова, в строгом костюме с орденами и медалями, разговаривая с женским «антипикетом» напоминала, что «дружба и миротворчество» по-американски могут обернуться потерей кормильца где-нибудь на улицах в Могадишо, в Гаити или Колумбии. Что, к сожалению, и произошло, когда подразделение 27-й мотострелковой дивизии приняло участия в войне в Югославии.

Несколько слов о «действующих лицах и исполнителях». В политической акции «Русский редут» приняли активное участие русские, та-

**ПРОТИВ  
ФАЛЬСИФИКАЦИИ  
ИСТОРИИ**

В Оренбурге оформилось «Собрание любителей военной истории России». Сначала о мотивах. Хорошо известно, что Хрущёв стал инициатором и побудительной силой искажения и очернения советской истории, особенно периодов Гражданской и Великой Отечественной войн. Практически три поколения выросло на «чёрной» неправде дорогого Никиты Сергеевича. Становление либерально-демократического режима в России ознаменовалось массовым интеллектуальным бандизмом в исторических исследованиях с широким охватом всего прошлого русского народа. Последние годы отмечены активным вторжением в историю русской православной церкви. Московский патриархат стремится подмять под себя науку и поставить историю на службу богословия. Болезненно переживая издевательство над великим и одновременно трагичным прошлым русского народа, теоретическим наследием историков России, русской духовной культурой не равнодушные граждане Оренбурга инициировали «Собрание любителей военной истории России». Участники «Собрания» считают всю русскую историю военной, связанной или с прямыми боевыми действиями или с долготелой упорной подготовкой к ним. Не было в славном прошлом русского народа глубоко мирных дней, а если и выпадали как исключение, всё равно «наш бронепоезд стоял на запасном пути». Только национальные предатели России в 90-е годы прошлого века утверждали, что у России нет врагов. История свидетельствует об обратном. Наша страна и русский народ всегда находились в положении осаждённой крепости.

Почему Собрание? Инициативная группа представляла не столько профессионалы-историками, сколько любителями «покопаться» в прошлом, доискаться правды, раскрыть объективную картину исторических событий, выявить и объяснить субъективный фактор исторического процесса. Несомненно, защитить от фальсификаций, злонамеренной лжи, грязной клеветы, иллюзорного, вымышленного подлога. Основная задача мыслится не просто как познание русской истории, но познание работы русской мысли над русской историей, как подчеркнул выдающийся русский историк В.О. Ключевский - химический анализ исторических источников.

Научной базой, методологической концепцией деятельности Собрания служат работы крупнейших военных историков России XIX века Д.Н. Масловского, Н.С. Голыцина, русских советских учёных Б.Д. Грекова, В.В. Мавродина, В.Т. Пашуто, Б.А. Рыбакова, Е.В. Тарле, М.Н. Тихомирова, Л.В. Черепнина. Оренбургские исследователи имеют значительный задел в исторической науке. В книгах и статьях Л.И. Фурорянского, доктора исторических наук, профессора исследованы сложные пути размежевания оренбургских казаков в годы Гражданской войны, становление красного казачества, активное участие в защите Родины на фронтах Великой Отечественной. Научные интересы С.В. Дунджубова, доктора исторических наук, нацелены на двухвековую историю пребывания этнических калмыков в Оренбургской губернии, участие в защите южных рубежей России, Отечественной войне 1812 года, военных конфликтах XIX и начале XX веков. Материалы научной конференции, посвящённой 100-летию начала Первой мировой войны (август 2014 года) дают наглядную картину вовлечённости оренбуржцев в боевые действия на всех фронтах, в том числе во Франции, активное участие в восстановлении экономики области после Гражданской войны, индустриализации региона. Странями краеведа, майора запаса А.А. Приказчикова создан и успешно функционирует народный музей «Защитника Отечества», получивший статус государственного. Экспонаты, собранные в многочисленных поисковых экспедициях группами молодёжи под руководством А.А. Приказчикова, неизменно вызывают интерес школьников и студентов, посещающих музей.

Инициативная группа «Собрания любителей истории России» имеет на своём счету акции протеста. 23 августа 2013 года в Волгограде оренбуржцы организовали пикет против байк-шоу «Сталинград», формально посвящённого якобы 70-летию капитуляции армии Паулюса, а на самом деле проводившегося в 71-ю годовщину зверского уничтожения населения фашисткой авиацией, начала Сталинградской битвы (см.: Своими именами. 5 ноября 2013. №45). В Оренбурге провели массовые протестные манифестации противоявления намерению городской власти увековечить мемориальной доской память атамана А. Дутова, вояды белоказачьей контрреволюции на Южном Урале. Свалили инициативу по переносу тела атамана из Китая и захоронению в Оренбурге.

Каждый день жизни современного российского общества заставляет внимательно вглядываться в действия компрадорского олигархата, коррумпированного чиновничества, расщипывавшего животность либеральных СМИ. Ум, честь, совесть русского человека должны быть постоянно нацелены на отражение враждебных кампаний, особенно диверсий информационной войны. Симптоматично, что «Собрание любителей русской военной истории» имеет местом своей дислокации народный музей «Защитника Отечества».

В. АФАНАСЬЕВ,  
СТУДЕНТ

# «РУССКИЙ РЕДУТ», ИЛИ ПРОТИВОВОСТОЯНИЕ С ПЕРВЫМ ДЕСАНТОМ ВОЙСК США

газеты «Правда» и «Советская Россия» Зюганова не выступили с протестом против совместных военных манёвров России и США на территории нашей страны. Молчат и по сей день. Темпі rassati. Прошедшие времена!

С протестом выступили простые люди, рядовые граждане. Как только российское телевидение сообщило о запланированных на сентябрь 1994 года совместных учениях, стихийные митинги прокатились по стране. За три недели августа 400 000 граждан России письменно выразили протест против присутствия солдат армии США на русской земле. Подписные листы поступили из 397 городов и населенных пунктов. Российская коммунистическая рабочая партия и движение «Трудовая Россия» канализировали стихийный протест масс в организованную политическую акцию пикета учений на Тоцком полигоне, получившую, с лёгкой руки будущих участников, название «Русский редут». Добровольные пожертвования граждан, собранные на митингах протеста, составили финансовую основу проведения пикета на месте учений. Вслед за москвичкой В.В. Баландиной, отдавшей в фонд акции своё обручальное кольцо, тысячи людей оказали посильную помощь «Русскому редуту».

В потрясенной утверждении компрадорского режима и кровавыми событиями осени 1993 года России американский империализм спешил закрепить свой политический и экономический успех военным присутствием, определить с плацдармом для размещения военного контингента. Тоцкий полигон в Оренбургской области был выбран не случайно. Удобное географическое и стратегическое расположение. В центре громадной территории, от Москвы до Уральских гор, от Северного Ледовитого океана до гор Гиндукуша. Двести километров до главной водной артерии - Волги. Нанизан на важнейшую железнодорожную магистраль Москва - Куйбышев - Оренбург - Средняя Азия. От Оренбурга железнодорожные пути на Челябинск, Екатеринбург, а также Барнаул, Новосибирск. Хорошо обустроенная военная инфраструктура.

С конца XIX века в Тоцке располагались армейские лагеря комплектования пехотных подразделений русской армии. Тем же целям Тоцк служил и в советское время. В годы Великой Отечественной войны на полигоне частично формировались польская армия Андера, Войско Польское, чехословацкие батальоны Л. Свободы. В 1954 году на Тоцком полигоне проведены первые военные учения с применением атомной бомбы. Единственным недостатком полигона был грунтовой аэродром.

«Русский редут» внёс существенные коррективы в планы «змейной интервенции». Либеральное телевидение Эфрази с сожалением сообщило о том, что вместо предполагаемых ранее 14 тысяч американских солдат в совместных учениях примет участие «всего 250 американских военнослужащих», с бронетехникой. Дата начала учений срочно была перенесена с 21 на 2 сентября, надеясь, что «Русский редут» попросту не успеет. Зря надеялись. Согласно законодательству РФ, представители РКРП и «Трудовой России», Кучкин Б.К., заведующий кафедрой философии Оренбургского сельскохозяйственного института и Сарваров Н.Н., инженер Уралмашзавода, уведомили администрацию Тоцкого района о проведении федерального протестного пикета с 1 сентября 1994 года против присутствия войск США в центре России.

С разных концов страны прибывали неравнодушные русские люди. Большой группой во главе с В.И. Англиовым, секретарём ЦК РКРП, председателем исполкома движения «Трудовая Россия», ехали москвичи. «Демократическое» либеральное телевидение мазало грязью сплетни и инсинуации участников десанта «Русский редут». Но на каждой станции поезд «Москва - Оренбург» встречали митингами, цветами, яблоками трудящиеся Рязани, Пензы, Сызрани, Куйбышева, Бузулука. По мере приближения к Тоцкому полигону на перроны вокзалов выдвигались весь личный состав железнодорожной милиции с целью блокировать вагон с представителями «Трудовой столицы». Стражи порядка ежедневно патрулировали состав поезда в надежде найти среди пассажиров – участников акции нарушителей «сухого закона», действовавшего на русском пути следования и во время самой акции на полигоне. Велико было протестное единодушие пассажиров поезда, аплодисментами прощавших с «Русским редутом» на станции Тоцк, выражавших солидарность с людьми, доказывающих словом и делом, что Россия ещё не

военное руководство Тоцкого полигона делало всё возможное, чтобы прекратить акцию пикетирования, завершить её в считанные часы. В штабе «Русского редута» постоянно находился



Демонстрация протеста в Горьком против учений НАТО в России

заместитель командира 27-й дивизии по воспитательной работе полковник Александр Васякин с группой офицеров. В первый же день учений «Русский редут» пригласили на пресс-конференцию и «смотрели». Приглашение властей было отвергнуто. На третий день учений из Москвы прибыл полковник Генерального штаба Александр Гурвич, высказавший прямые угрозы применения репрессивных мер. Следует учитывать, что радиостанция «Голос Америки» передавала подробную информацию о пикетировании Тоцкого полигона и массовой поддержке протеста местным населением. Поэтому командованию войсками США было крайне необходимо избежать обострения обстановки. Тем более поступило сообщение, что 5 сентября 1994 года на Тоцком полигоне ожидается визит министра обороны РФ Грачёва и его американского хозяина, шефа Пентагона Уильяма Перри. Общее собрание «Редута» постановило «*потребовать у военного руководства полигона принять делегацию для вручения официального протеста представителям командования войск России и США.*» Делегация «Русского редута» - В. Англиов, председатель исполкома «Трудовой России», З. Иванова, ветеран Великой Отечественной войны, снайпер («Трудовая столица»), Б. Кучкин («Трудовой Оренбург»), А. Калашиков («Трудовое Балаково»), Л. Клевцова («Трудовая Башкирия»), Н. Сарваров («Трудовой Урал») - 4 сентября 1994 года под развёрнутым красным, с серпом и молотом, государственным флагом СССР въехала на территорию Тоцкого полигона.

Встреча состоялась в гарнизонном Доме офицеров. Командование 27-й мотострелковой дивизии представил заместитель командира полковник Магазов, американское командование - полковник 3-й мотопехотной дивизии США Ричард Бриджес. Присутствовали американские журналисты. После краткого представления сторон Лидия Клевцова зачитала и вручила заявление на русском языке представителю российской армии. В нём в частности говорилось: «*Заявление участников акции «Русский редут» - движения «Трудовая Россия» с участием региональных организаций: «Трудовая столица», «Трудовая Башкирия», «Трудовой Дон», «Трудовая Кубань»,*

жённых сил России полковнику Магазову. 4 сентября 1994 года».

Текст протеста на английском языке зачитал и вручил американскому полковнику Виктор Англиов. В нём в частности говорилось: «*Совместные американско-российские учения. Командующему войсками США на Тоцком полигоне. Протест. Господни Кили! Совместные военные учения на Тоцком полигоне проходят в страшные времена для России. Наша любимая Родина переживает глубокий кризис... В этих условиях присутствие иностранных войск на нашей территории означает начало колонизации России, на много увеличивает опасность возникновения гражданской войны и глубоко оскорбляет наше национальное достоинство. 400 000 граждан России в течение короткого времени подписали протест против совместных военных манёвров на Тоцком полигоне и потребовали безоговороч-*

ного вывода американских войск с территории России... *которые ничего общего с миротворчеством не имеют, а преследуют цель военной поддержки обанкротившемуся режиму Ельцина. Такая политика в будущем осложнит отношения между нашими странами... От имени патриотов России требуем остановить интервенцию сейчас. Руки прочь от России... Вручено лично в руки представителю командования войсками США на Тоцком полигоне полковнику ВС США Ричарду Бриджесу. 4 сентября 1994 года. Тоцкий полигон».*

Содержание Протеста реально отражало события, происходящие внутри периметра, занятого войсками. Собственно военных учений не наблюдалось. Это был камуфляж. Прибывшие в ночь с 31 августа на 1 сентября американские офицеры проводили инвентаризацию военного «хозяйства» российской армии. Осматривали и оценивали жилой фонд военного и гражданского предназначения, казармы, склады, боксы для хранения техники, службы водоснабжения и водоочистки, топографию местности. В разных местах территории брали пробы грунта, воды, воздуха. На аэродроме американский тяжёлый транспортный самолет с регулярностью в 40 минут производил взлёт и после двух кругов в воздухе посадку на грунт. Отрабатывалась полётная карта, технология посадки тяжелой транспортной техники на незнакомый аэродром с грунтовой посадочной полосой. Американцы активно собирали техническую информацию о пригодности Тоцка в качестве будущей военной базы. Поведение российских офицеров демонстрировало преданность, послушность, исполнительность слуг, заведующих хозяйством, поспешно раскрывавших двери перед хозяином.

Наряду с активностью местных жителей, подержавших и помогавших «Русскому редуту», следует отметить антипикетную активность группы жён офицеров дивизии. Это был своеобразный ОБОН - отряд баб особого назначения. На базаре и в магазинах районного центра, в рейсовых автобусах они горойколицы в сумках денег, раздаваемых каждое утро на построениях, повальным пьянством, оргиях, развратных действиях, разнузданном поведении

тары, украинцы, мордва, женщины и мужчины, люди разных возрастов и профессий. Примерно одну треть составляла студенческая и рабочая молодежь. В Тоцк приехали рабочие промышленных предприятий и совхозов, колхозники, фермеры и кооператоры, инженерно-технические работники, преподаватели и учителя школ, врачи и юристы. Можно сказать, что сохраняющаяся на 1994 год социальная и профессиональная структура советского общества была достаточно полно представлена в Тоцке Оренбургской области. Задача-минимум, поставленная перед «Русским редутом», разоблачить совместные учения войск России и США как гнусную политическую провокацию, направленную на поддержку режима Ельцина, была выполнена. Одновременно пришлось наблюдать и констатировать как глубоко пустило свои корни предательство национальных интересов России.

В завершении акции протеста участники «Русского редута» подготовили «Обращение к лидерам оппозиции «Спасём Россию». В нём говорилось: «*На наших глазах начинается оккупация России. Войска США, НАТО стремятся постоянно закрепиться в России для выполнения жандармских функций по подавлению выступлений трудящихся за свои политические и экономические права.*

Как бы нам хотелось, чтобы в эти минуты нас было больше, чтобы в рядах «Русского редута» плечом к плечу с нами стояли руководители оппозиционных партий и общественно-политических движений, выступающих за величие и независимость России! Увы! Вождей, поднаторевших в парламентских баталиях, с нами нет! Они не поддержали акцию «Русский редут», не направили на Тоцкий полигон свои полномочные делегации, не говоря уже о личном присутствии... Бездействие, не говоря уже о пособничестве капитализации или оправдании рыночной экономики, есть преступление перед народом, перед памятью наших предков тысячелетними трудами собравших Россию и отстоявших в боях её независимость... Читая сегодня, через 22 года, «Обращение к лидерам оппозиции», наглядно видишь, какими наивными, ещё советскими были участники акции «Русский редут». Ещё жили в сознании социалистические представления:

«Партия - наш рулевой» и «Государство - защитник своих граждан, обеспечивающее социальное и материальное благосостояние, духовное развитие». Пройдёт немного времени и граждане Эфрази на себе почувствуют, что капиталистическое государство всё есть-навсего комитет по распределению прибыли, что политические партии создаются для гарантированного прохождения нужных олигархам людей в правительственные структуры, что лидер партии выступает как обычный предприниматель, предлагающий свой товар - места в Госдуме и голоса депутатов - любому кто хорошо заплатит, что должность депутата Госдумы - верный путь к скорейшему обогащению. Только в июле 2015 года в газете «Правда» появится шипучая статья Г. Зюганова «Коммунистам не стыдно смотреть в глаза избирателей», обосновывающая право депутата фракции КПРФ, получающего денежное содержание в 420 000 рублей, бестрепетно встречаться с глазами рядовых членов КПРФ, получающих пенсии 8-12 тыс. рублей, зарплаты - 10-15 тыс. рублей. Фракция КПРФ в Госдуме не стыдно. Каждому своё. Таковы товарно-денежные отношения в буржуазном государстве. Прозрение придёт в 2000-е годы и вторым десятилетием XXI века. Но до сих пор сохраняется значительный слой гражданского населения, истово исповедующего веру в буржуазное социальное государство. Инстинктивно люди пытаются верить, что Россия - суверенно, независимое государство с самостоятельным правительством и независимой внешней политикой. Тяжело идёт осознание того, что Россия сегодня - компрадорское, коррумпированное, периферийное государство на задворках глобального империализма. Рука не поднимается писать лозунг, призыв «Русского редута»: «Борьба продолжается! Вместе мы победим!»

Б.К. КУЧКИН

Р.С. Информация о проведённом пикете протеста «Русский редут» против совместных российско-американских манёвров на Тоцком полигоне Оренбургской области появилась только в газетах «Молния», «Народная правда», «Трудовая Россия». Вся остальная печать «демократическая, свободной» России дружно промолчала. Даже анткоммунистической, «жёлтой» прессе не позволили гнусное слово вкнуты!!!



ОТДЕЛ РАЗНЫХ ДЕЛ

Уж и есть за что, Русь могучая, Полюбить тебя, Назвать матерью...

И.С. Никитин (1824-1861)

Нужно изыскивать всевозможные способы и стараться прекращать всякое зло, причиняющее вред человечеству.

И.А. Крылов (1769 - 1844)

Я признаюсь, редко покупаю газету "Завтра", хоть и лежит она во всех киосках. Там не найдёте ни газет "Слова и Дела", "Гласность" - детище Валерия Ивановича Болдина и Юрия Петровича Изюмова.

Личное благополучие, конечно, важно, но неужели не доходит до них, что в стране, которую строят нынешние правители, где сын обеспеченных родителей жестоко убивает мать, чуждого подговаривает своего парня убить родную и недавно любимую бабушку, невозможно быть счастливым.

Но вернёмся к газете "Завтра", а она молчит о том, что в Донбасе новая власть гнобит коммунистов, на шею которых они в неё (в эту власть) и вехали. Как ни странно, но об этом написала газета «МК».

Дальше автор впадает в полный маразм. Он предлагает поставить рядом памятники тем и этим. То есть Деникину и Фрунзе, Врангелю и Ворошилову, Будённому и Юденичу.

Помнят псы атаманы, Помнят польские паны Конармейские наши клинки.

И ещё: Разгромили атаманов, разогнали воевод И на Тихом океане свой закончили поход.

Тогда начали строить страну счастливую, непобедимую. И построили! Автор статьи призывает к логике кота Леопольда.

Чаловский о своих предках в книге "Низкие истины". Его знакомый некто Горенштейн, работая над книгой об Иване Грозном, нашёл записи, будто бы Иван Васильевич по поводу какого-то опасного предприятия сказал: "Послать туда Михалковых! Убьют - такого барахла не жалко..."

Повесть о жизни и гибели «святого чёрта» Гришки Распутина, возглавившего сатанинскую пляску последних помозанкиных божих, в книге Валентина Пиккула «Нечистая сила».

Вспомним коронацию Николая, когда на Ходынском поле после так называемого «гулянья» погибли тысячи несчастных, пришедших за дармовым угощением.

...В КАЛАШНИЙ РЯД

на опасный пост прокурора Крыма - стоило одному из символов русской весны (? - Т.Ш.) встать с иконой царя в ряды "Бессмертного полка" и хрупкий мир русских эпох вновь оказался разорванным... (Пожоже, читатели "Завтра" автору статьи врезали. Ну не удаётся когда-то уважаемый газете всех одурачить) Здесь я хотела бы спросить, как спрашивает глубокоуважаемый Владимир Сергеевич Бушин: «фамилии, адреса, явки» тех, кому предложили и кто отказался?

После уничтожения СССР получение дворянства стало модой для тех, кто сдал страну ради своей сытой жизни. О совети тут речь не идёт. В СМИ сообщалось, что князьями стали Руслан Хасбулатов и Александр Рудков. Дворянство обрели хоккеист Павел Буре, Алла Пугачева, учёный Жорес Алфёров.

Сомнительные титулы раздавали «регент Российской империи» Алексей Брумель и "светлейший князь" Аркадий Бугаев-Понятовский. Последний хвалился, что мэру Москвы Юрий Лужкову пожаловал рыцарский орден чести.

«Анну на шею» получили огромное количество подзабытых ныне силовиков, несмотря на то, что, по одной из версий, ордена и титулы впрямь жаловал лишь действующий монарх, а раздаёт их направо и налево «великая княгиня» Мария Владимировна (за деньги, это же бизнес).

В 2008 году недавний глава Центризбиркома Владимир Чуров этой дамой был удостоен ордена Святой Анны второй степени — «В воздаяние заслуг перед Отечеством и во свидетельство особого нашего благоволения».

В 2010 году II степень Анны получил вице-премьер Дмитрий Козак, уроженец села Бамбурово под Кировоградом. А орденом I степени был пожалован в 2009 году спикеру Госдумы Сергею Нарышкину.

В 2010 году II степень Анны получил вице-премьер Дмитрий Козак, уроженец села Бамбурово под Кировоградом. А орденом I степени был пожалован в 2009 году спикеру Госдумы Сергею Нарышкину. По словам члена геральдического совета при президенте РФ Станислава Домкина, ему неизвестно, являются ли Нарышкин или вице-премьер Игорь Шувалов потомками дворянских родов, но вот первый зам спикера Госдумы Александр Жуков из нижегородских дворян.

Я уже писала об этом в газете «Слова и Дела» №24 за 14 июня 2016 года и «Красноярской газете» №17 за 15 марта 2016 года. Ну а кто хочет ближе познакомиться с «прелестями» жизни рода Романовых пусть почитает «Политический роман о разложении самодержавия».

трём часам началась давка. Из толпы послышался рёв, указывая на то, что в толпе уже гибнут люди. Над людской массой густым туманом нависал пар. Даже в первых рядах люди обвалились потом, имея измученный вид: они стояли с широко открытыми налитыми кровью глазами, у других лица были искажены как у мертвецов, неслись предсмертные вопли, люди задыхались от недостатка воздуха и зловоний.

Итог «гулянья» таков: на поле Ходынском полегли замертво, как в битве, тысячи несчастных. А пришли они за гостинцем от царя — диву даётся! В ситуевину косячинок завязали обычную сайку, кусок колбасы, горсть пряников и коронационную кружку с гербом и датой «1896», чтобы о Николае навеки сохранилась «несъедобная» память.

Царь по праву получил прозвище Николай Кровавый. Этого мало? То, что простой народ был безграмотен и бесправен (о чём мечтают и куда ведут народ нынешние правители).

Одураченный на время народ, похоже, приходит в себя. Даже анекдоты сочиняет. Например, такой. Стоит старик с плакатом: «Спасибо Путину за моё счастливое детство!» Ему говорят: «Дед, ты что? Когда ты был маленьким, Путин ещё не родился!» «Вот за это ему и спасибо!» - был ответ.

Денису Тукмакову и Поклонской посветовала бы почитать Салтыкова-Щедрина Михаила Евграфовича - великого русского сатирика (1826-1889). Он вспоминал своё детство, проведённое в богатой помещичьей усадьбе. «Я вырос на лоне крепостного права, вскармлён молоком крепостной кормилицы, воспитан крепостными мамками и наконец, обучен грамоте крепостным грамотеем. Все ужасы этой вековой кабалы я видел в их наготе», — впечатления детства в последствии не раз диктовали страницы

будущих произведений писателя. Атмосфера скупоści, лицемерия и бесчеловечности нашла своё отражение в романах "Господа Головлёвы", "Пошехонская старина" и других. Так что новоявленные господа степашины, козак, нарышкины, покровские, воодушевляемые денисами тукмаковыми и газетой "Завтра", вперёд! Если, конечно, не остановят. Потеря последний стыд, недавние коммунисты стали господами. А народ уже к этому сочинил.

Когда ели борщ и щи, Были мы товарищи. Как закончилась еда, Сразу стали господа

Р.С. Путин пожаловался Лукашенко, что плохо спит — всего по 4 часа. Видать, доходит «что натворили». Радио «Говорит Москва» сообщило, что за первые четыре месяца этого года совершили самоубийство 130 детей (взрослых уже не считают). Мы росли в тяжёлое послевоенное время в Сибири и мысли о самоубийстве в голову не приходили.

Уинстон Черчилль в 1942 году спросил Сталина, мог ли он простить ему его роль в интервенции Антанты против Советов в 1918-1920 годах. Сталин ответил: «Всё в прошлом. Не мне вас прощать. Бог простит». Тогда, находясь в международной изоляции и в жесточайшем противостоянии с капиталистическим миром, СССР не давал долгов, а сейчас страна в закладе и ей указывают как жить все кому не лень. Но тон задают доморощенные госманы. Сколько лет обливают нашу Великую победу, оглушая ложью нынешнюю молодежь: 26 миллионов погибших в СССР! — не расшифровывая, что из них более 17 миллионов — это мирное население, уничтоженное фашистами.

Ставка на сволочь оправдала себя и вылилась в стремительное размножение нью-смердкововых. Не зря их флаги стали такие вруны и отморозки как Солженицын и Сахаров. Одураченный на время народ, похоже, приходит в себя. Даже анекдоты сочиняет. Например, такой. Стоит старик с плакатом: «Спасибо Путину за моё счастливое детство!» Ему говорят: «Дед, ты что? Когда ты был маленьким, Путин ещё не родился!» «Вот за это ему и спасибо!» - был ответ.

Т.А. ШЕНИНА

ПОДПЕВАЛЫ ИМПЕРИАЛИЗМА...

Газета «Самостоятельность» орган Белорусского республиканского общества друзей корейского народа имени Ким Ир Сена и Ким Чен Ира опубликовала интересное письмо, автор которого призывает изучать теорию марксизма-ленинизма, так как без её знаний «будет только болтовня о социализме» и обязательно «попадётся на удочку капиталиста».

Заявив это самое абсолютное верное кредо, автор тут же... сам попадает на данную удочку. Видимо, призывая других изучать марксизм-ленинизм, сам автор не удосужился это сделать.

Как известно, мировая финансовая олигархия в стремлении к мировому господству вот уже 63 года держит народ КНДР в состоянии войны с военно-политической элитой США и их южнокорейских и других марioneток, препятствуя заключению мирного договора после поражения США в Отечественной Освободительной войне корейского народа и вынужденного подписания Соединёнными Штатами 27 июля 1953 года перемирия.

Не отменяя планов реванша, уничтожения КНДР и выхода оккупационных войск к сухопутным границам своих геостратегических противников — Китая и России, империалистическая военщина постоянно проводит крупные военные манёвры, репетируя ядерное нападение на КНДР, сжимает тиски экономической блокады, интенсивно ведёт агрессивную информационно-психологическую войну, обливая КНДР и её уважаемого руководителя Ким Чен Ына несусветной лужью.

Вот тут-то и присоединяются к империалистам «марксистско-ленинские» подпевалы, упрёкая КНДР на «теоретической» основе то за «династическое» правление, искренне и заслуженно поддерживаемое корейским народом, то за мифическую воинственность из-за вынужденной разработки ракетно-ядерного оружия в целях самообороны, и т.д. К этому фальшивому хору и присоединился голос автора письма, обвинившего мудрых руководителей КНДР, на деле поклоняющихся народу как небу, ни мало ни много в... оппортунизме, выражающемся в поставках буржуазной России рабочей силы.

Согласно автору, у бедных корейских рабочих, «сданных в аренду» России, оказывается, так «промыты мозги», что они постоянно требуют работы, даже в жару, безропотно работают с 7 утра до 8 вечера, не понимая, что это буржуазная эксплуатация и что КНДР тем самым «окапывается в капитализм»... И невдомёк «просвещённому» автору, что самоотверженное поведение северокорейских рабочих в России — сознательное самопожертвование, настоящий героизм, стrem-

ление добыть Родине как можно больше валюты, чтобы спасти свой народ, не допустить гибельных последствий эмбарго, дать стране проводить спасительную политику сонгун — приоритете военного дела, вооружить солдат КНА современным оружием, способным отрезать вооружённого до зубов заокеанского монстра и обеспечить трудный, но мирный поход корейского народа к светлому будущему под знаменем социалистических идей чучхе и под руководством ТПК, завершить строительства на Севере Корейского полуострова мощной и процветающей социалистической державы как оплота свободы и счастья граждан КНДР и мирного, самостоятельного объединения Родины.

И в таком сознательном поведении корейских рабочих в России в миллион раз больше истинного марксизма-ленинизма и кимирсенизма-кимченинизма, чем в непрощённой и никчемной жалости к ним тёмного горе-теоретика, равностепенной «жалости» к советским женщинам и детям, без всякой меры стоявших у станков в трагическую и героическую пору гитлеровского нашествия, а свою зарплату отдававших в фонд обороны. Тогда в этом был виноват «деспот» Сталин? А ныне — «оппортунист» Ким Чен Ын?

Западные империалисты, кстати говоря, прекрасно осознают значение этого подвига корейских рабочих за рубежом для защиты независимости и суверенитета КНДР. Именно поэтому они сейчас всеми силами, через услужливых «правозащитников» ООН, пытаются помешать этой возможности для КНДР зарабатывать валюту. Доходит даже до открытых запугиваний отдельных стран, где успешно работали корейцы, таких, как Польша и Намибия. В других находящихся под пятой империализма странах у корейских рабочих при транзите просто-напросто конфискуют честно заработанные ими деньги, как это недавно было в Шри Ланке.

А теперь получается, что «правозащитники» из ООН, которыми в травле КНДР руководит участвовавший в обгаблившем руки кровью миллионов коммунистов Индонезии правительстве Сухарто Марзуки Дарусман, получили поддержку в лице некоторых российских «левых»!

Ныне модно скрывать своё недомыслие и элементарное незнание за широкой марксизма-ленинизма. Но такая мода не к лицу тем, кто действительно солидарен с корейским народом. Вот только способны ли осознавать это новоявленные «друзья» корейских рабочих в России? Или они так и будут подпевать империализму?

Виленин СТАЛБЕВ

из публичной дискуссии во франкоязычном Интернете двух турок по поводу попытки мятежа:

- На одном из мостов Босфора солдату перерезали горло...

- Свидетели отрицают, что солдату перерезали горло, но признают, что некоторые военные били.

Но вы должны знать, что военные на мосту открыли огонь по людям боевыми патронами, а те, которые пытались эвакуировать раненых, были расстреляны в свою очередь. По людям били и с вертолётов. Снайпер, взобравшись на самый верх моста, тоже стрелял в людей. То ли один, то ли два человека были военными брошены в море (высота стамбульского моста несколько десятков метров, это верная смерть. - А.С.). Танки несколько раз стреляли по автомобилю полиции, разорвав его на части, а так же и по протестующим. Как люди могли обращаться с военными, когда их друзья и родственники получали ранения и умирали на их глазах?

В советских и постсоветских учебниках политическую борьбу описывали как борьбу двух сил — правых и левых. К нынешней Турции это не подходит: политическая расстановка там напоминает треугольника. Первая сила, правый угол треугольника — фактически профашистская армия, а также связанные с ней светские, открыто фашистские (партия МНР) и атеистические силы.

Вторая сила — суннитские исламисты разных толков, их интересы выражает Партия справедливости и развития и лично Эрдоган. Примечательно, что левые тоже их обвиняют в фашизме, что с идеологической точки зрения неверно.

Третья сила — левые и крайние левые партии. Сюда относится парламентская Народная демократическая партия, а также ряд легальных, полуполуправых и подпольных партий.

Каждый угол этого треугольника полыхает ненавистью к двум другим, никакой компромисс между ними невозможен.

Российские СМИ много и достаточно точно описывают ситуацию в первых двух углах треугольника, но значительно меньше уделяют внимания тому, что происходит в крайнем левом углу. Частично это связано с полуподпольным и подпольным статусом большинства этих сил, но также и с активным блокированием в Интернете их сайтов.

Официальный сайт Рабочей партии Курдистана (РПК) заблокирован полностью. Многоязычный сайт турецких революционеров Новая Турция (своевременно обновляется в режиме поступления только на французском), постоянно блокируется ДDoS-атаками, но иногда прорваться можно.

не имела достаточной поддержки со стороны империалистических держав. Это привело её к отсутствию поддержки и в вооружённых силах. (...)

Некоторые военнослужащие оказались в рабочем положении — их таскали по улицам, им отрезали головы, их линчевали. (...)

В ходе этой попытки государственного переворота необходимо отметить наличие собственных военизированных подразделений у Партии справедливости и развития, что и позволило ей, с помощью некоторых словёв населения, противостоять мятежу. (...)

Пока политический и экономический кризис с этой диктаторской фашистской хунтой будет продолжаться, всегда останется возможность попытки переворота. После этих событий Турция была ослаблена, дискредитирована и находится в состоянии ещё более глубокого политического кризиса. (...)

Независимо от того, что говорит парламент и что предпринимает военная хунта против фашист-

ТУРЕЦКИЙ ТРЕУГОЛЬНИК

ской диктатуры, революционная борьба за свободу и демократию для угнетённых продолжается. Она обеспечивает безопасность населения перед лицом военных переворотов, мобилизует народ против этой волны и помогает ему выступать против диктаторского и фашистского парламента, который использует как парламентские методы, так и различные формы реформизма и репрессий. Столкнувшись с этим, мы должны поддержать партию и Народную войну!

Выдержки из заявления Революционной народно-освободительной партии-фронта (ДНKP-С): Попытка переворота против правительства является результатом неспособности Партии справедливости и развития справиться с кризисом. Сегодня идут бои с мятежниками, завтра будут атаковать революционеров.

Чтобы не допустить возможного нападения в районах нашего контроля, мы будем патрулировать их силами своей милиции.

До тех пор, пока власть не решит проблем голода и бедности, мы будем противостоять фашизму. Эта наша земля, это наша страна, и мы будем продолжать эту борьбу.

Нам не нужен военный переворот, революция — вот единственный путь!

Между тем Объединённое народное революционное движение (НВДН, союз десятка подпольных левых турецких партий) заявило об операции в Трабзоне. Последний связан, кстати, паромом с Сочи. В городском районе Марач, где расположена индустриальная зона, городские партизаны атаковали спецназ полиции по подавлению беспорядков в составе 15 человек, 11 из них было убито.

Другое заявление НВДН: Наши бойцы организовали хорошо подготовленную атаку против полицейского конвоя у въезда в Дерели) в области Гиресун. При атаке на автомобиль один полицейский был убит, а двое получили ранения. Затем наши бойцы организо-

вали подрыв бронетехники полицейского подкрепления, которая ехала к месту первой атаки. Во время второго нападения ещё один полицейский был убит и ещё один ранен.

Ещё одно заявление НВДН: «Мы организовали диверсию против спецназа жандармерии на дороге Дерсим — Элязиг. При взрыве было убито пятеро жандармов, двое получили ранения, была уничтожена бронемашина. Эта операция была организована в память павших героев ТКР/МЛ и ТИККО, погибших в регионе Чёрного моря, а также как ответная акция на бомбардировки г. Лидже. (...) Наши бойцы также организовали акцию саботажа против военной базы в Хасанбейли в районе Османие, которая была полностью уничтожена взрывом.

Маоистская коммунистическая партия (МКР, до 2002 г. называлась ТКР(МЛ), в своё время отколовшая от ТКР(МЛ, и они различались только синтаксисом написания) и её боевое крыло (НКО) объявили, что был атакован военный патруль возле военной базы Джевилиздере вблизи Оваджика. В результате атаки один солдат был убит.

Отмечу, что все эти атаки последних недель происходили далеко за пределами этнического Курдистана. Это турецкая глубинка, от Средиземного (Джевилиздере) до Чёрного (Трабзон и Дерели) морей. Полагаю, что это отнюдь не полный список операций, далеко не все партизанские отряды имеют возможность делать заявления для Интернета.

Лучше, чем что-либо, о настроениях в Турции дают представления видеоклипы группы Йорум, например, «Горные потоки Дерсима». А песня итальянских партизан «Белла Чао» в исполнении этой же группы на грандиозном концерте на стадионе в Стамбуле набрала более полутора миллионов просмотров. Реакция набитого до отказа стадиона показательна. В стране, где то затухая, то вновь разгораясь, уже в течение десятилетий идёт гражданская война, публичное исполнение этой песни не может быть расценено иначе, как прямое подстрекательство к насилию.

Кстати, группа Йорум не скрывает того, что является симпатизирующей ДНKP-С, которая и в Турции, и в Европе, и в США считается террористической организацией.

Но главные вопросы, на которые я так и не сумел найти ответа на просторах иноязычного Интернета:

В чьих руках сегодня приграничные с Ираком и Сирией города Джизре, Силопи и Нусайбин, которые несколько месяцев назад захватила Рабочая партия Курдистана, но отступила оттуда после очень тяжёлых боёв с применением артиллерии и танков? Ушли ли сегодня оттуда деморализованные части турецкой армии? Если армия ушла, то куда — в Турцию или сдались курдам? Если в Турцию, то вывезли ли тяжёлое оружие или оставила его на месте?

Александр СИВОВ



ИНФОРМАЦИЯ И РАЗМЫШЛЕНИЯ

ХОТЬ ВОЗЛЕ СМЕРТИ-ТО НЕ БЕСНУЙТЕСЬ!

В Америке умер Эрнст Неизвестный, советский солдат, прославившийся скульптор. Конечно, жалко... «Нас было много на челне...».

А телевидение весь день: «Гений... Микеланджело... изгнанник...» Я не так давно, в феврале, упомянул на сцене ЦДЛ его чёрно-белый памятник Хрущёву.

Этот делается, с одной стороны, безмерным приукрашиванием нужных им лиц, с другой — демонизацией Советского времени. Вот Екатерина Березовская 14 августа в воскресной итоговой за неделю программе новостей рассказывает, что однажды в мастерскую Неизвестного пробились негодяи и сокрушили все его работы да ещё оставили крупно напечатанную записку: «Убирайся!».

Так что, и погромщиков тогда не нашли? Странно. Это ныне не директоры магазинов, а губернаторы Хорошавин или Белых наворовали миллиарды, только тогда их объявили «подозреваемыми» и будут пять лет вести следствие.

А в Советское время были по этой части большие доки, исповедовавшие железное правило: «Вор должен сидеть в тюрьме!». Вот хотя бы парочка примеров. Вспомните, в журнале «Знамя» генерал-полковник Д. Волкогон и писатель В. Карпов напечатали «документальную» статью, из которой следовало, что маршал Жуков в своё время написал доклад на своего сослуживца маршала Егорова, и тот был репрессирован.

умные не пришло, что фамилия Жуков очень распространена у русских.

А позже редактор того же «Знамени» получил письмо за подписью известной тогда националистической организации «Память» с угрозой физической расправы. И он печатает это письмо. Смотрите, мол, в какой обстановке живут прорабы перестройки еврейской национальности. Великий шум и звон. И что же? Довольно скоро в Ленинграде безвестные жигловы разыскали автора провокационного письма. Им оказался студент Аркадий Норинский. Схватили Аркашу, судили, дали какой-то срок...

А тут? Жуткий погром, о котором не могли не слышать соседи — и никаких следов. И почему это преподносится только сейчас, а в своё время никто не слышал? Вспомните, когда Бродского начали тормозить, а потом судили и выслали в Архангельскую область, какой сразу шум поднялся. Был создан чуть ли не комитет «Свободу Бродскому!».

А тут? Жуткий погром, о котором не могли не слышать соседи — и никаких следов. И почему это преподносится только сейчас, а в своё время никто не слышал? Вспомните, когда Бродского начали тормозить, а потом судили и выслали в Архангельскую область, какой сразу шум поднялся. Был создан чуть ли не комитет «Свободу Бродскому!».

Но вернёмся к тому, что произошло на выставке художников-модернистов в Манеже и на встрече руководителей партии и правительства с деятелями искусства 17 декабря того же года. На выставке Хрущёв бушевал и на встрече по-

изнёс весьма жёсткую речь, в которой неласково прошёлся и по Неизвестному. Я не знаю, сказал ли Неизвестный Хрущёву «Вы ничего не понимаете в искусстве!», как ныне уверяют, но, во всяком случае, фронтовик держался так, как фронтовик и надлежит. Но вот что было потом... Об этом не было ни слова ни в одной телепередаче, ничего нет и в интернете. Потом Неизвестный сел и написал письмо Хрущёву:

«Дорогой Никита Сергеевич, Я благодарен Вам за отеческую критику. Она помогла мне. Да, действительно пора кончать с чисто формальными поисками и перейти к работе над содержательными монументальными произведениями, стараясь их делать так, чтобы они были понятны и любимы народом. Сегодня товарищ Лебедев (помощник Хрущёва - В.Б.) передал мне Ваши добрые слова. Никита Сергеевич, Я боюсь показаться нескромным. Но я преклоняюсь перед Вашей человечностью, и мне много хочется писать Вам самых тёплых и нежных слов. Но что мои слова; дело — в делах.

Никита Сергеевич, клянусь Вам и в Вашем лице партии, что буду трудиться не покладая рук, чтобы внести свой посильный вклад в общее дело на благо народа.

С глубоким уважением. Э. Неизвестный 21 декабря 1962 г.»

(Известия ЦК КПСС №11'90. С.213).

И всё здесь написано искренно, честно, достойно. А сколько лжи, лицемерия, угодничества, как показало время, было в словах некоторых других наших мэтров на такой же встрече с руководителями страны немного позже! Уж одно приведу несколько строк из речей и этих персонажей.

Вот Евтушенко: «Товарищи, когда-то Маяковский, величайший поэт нашей революции, четко определил задачу социалистического искусства: «И песня и стих — это бомба и знамя. И голос бойца поднимает класс». Мы никогда не должны забывать эти слова... Меня глубоко тронули, заставили задуматься слова Никиты Сергеевича о том, что не может быть мирного сосуществования в идеологии, потому что вся наша жизнь это борьба. Если мы забудем, что должны бороться за окончательную победу идей ленинизма, то мы совершим предательство по отношению к нашему народу. Бой за Советскую власть продолжается, мы отвечаем за завоевания революции...»

Многие представители западной прессы, эти протитутки капитализма (у социализма тоже нашлись протитутки. И не менее растопные. - В.Б.), пытаются очернить советскую молодежь. Есть подонки вроде Есенина-Вольпина, сочинившего грязную, отвратительную

кишечку, которую мне подсунили под дверь в Лондоне. Потом я мыл руки с мылом, и мне всё казалось, что исходит гнилостный запах (Да чем же этот Вольпин хуже живущего в Америке Соломона Волкова, от книг которого исходит именно такой запах? Но это не мешает Евтушенко дружить с ним. - В.Б.)...

Я был вождем духовных стилияж, как писал тов. Дымшиц, я был пошляком, танцующим на принципах ленинского интернационализма. Но на меня всё это не действовало...

Владимир Фирсов сказал, что кто-то поносил Никиту Сергеевича за состояние сельского хозяйства. Если бы я увидел человека, который посмел рассказывать подобные анекдоты, я дал бы ему в морду, а потом написал бы заявление на него (Спустил много лет в «Литературной газете», №10-13 за 1989 год, Евтушенко поведал, что такие «анекдоты» в ресторане ВТО сам он и рассказывал. Так что тогда, в 1962 году, Евгений Александрович готов был «дать в морду», ныне столь скорбную, самому себе и на себя написать донос. Это в его стиле. Он много раз породаивал это. - В.Б.)

В речи Никиты Сергеевича был разговор о моём стихотворении «Бабий Яр». Высказывания Никиты Сергеевича были глубоко дружеские, и я перестроил это стихотворение. Всю ночь не спал, работал над ним. Это было сделано не потому, что мне дали указание, никто меня не заставлял. Это было моим глубоким убеждением» (А позже в поманутой статье 1989 года, он писал: «Это было грубым бестактным вмешательством». Потребовали, мол, надавили, и он, беззащитный, вынужден был подчиниться. «Что оставалось делать? Я с ходу (а где же бессонная ночь? - В.Б.) написал четыре строки: Я здесь стою, как будто у криницы, Дающей веру в наше братство мне. Здесь русские лежат и украинцы, С еврейями лежат в одной земле».

И дал заключение: «Не могу сказать, что эти строки что-то добавляют к стихотворению». А тогда зачем написал то ли с ходу, то ли всю бессонную ночь? Просто поразительная способность врать на глазах публики до упора. Ведь «добавляют эти строки» русских и украинцев, которых и духа не было в прежнем тексте, на что Хрущёв справедливо и указал.

А вот что говорил Василий Аксёнов: «Я только что из Японии... Многие из наших рассказов просто потрясло японцев... Японский народ увидел истинное лицо советской литературы. Такой уровень духовной жизни нашего народа японцев потрясает... Они стихийно, подспудно, но всё-таки идут к социализму... Напрасны попытки представить нас как нигилистов и стилияж... Наше единство в нашей марксистской идеологии... Я благодарен партии и Никите Сергеевичу за то, что я могу с ним раз-

говаривать... Мы хотим говорить с отцами, чтобы отцы не думали, что у нас в карманах камни, а знали, что у нас чистые руки».

Илья Глазунов: «Ленин писал, что нужна «не выдумка новой пролетарской культуры, а развитие лучших образцов, традиций существующей культуры»... Надо жить так, чтобы перед смертью можно было сказать как Некрасов: «И неподкупный голос мой был эхо русского народа» (Правда, это сказал не Некрасов, а Пушкин. - В.Б.). Нарушены положения Владимира Ильича о роли культурного наследия... С первых шагов Советской власти партия большевиков и Ленин уделяли внимание охране памятников» и т.д. И ведь всё верно, кроме Некрасова. Словом, было время, когда Глазунов без Ленина - ни шагу, без благодарности партии большевиков - ни дня. Но вот дали ему Горбачёв и Ельцин свободу чревоуещания, и мы услышали: «Сколько десятков миллионов человеческих жизней загубили большевики!.. Ленин расстрелял 160 историков. Террористы Ленин, Сталин и компания любовь к Родине называли проявлением великодержавного шовинизма»... (АиФ №25'11)

Уже в нынешние дни Евтушенко воскликнул с бесстыдным торжеством:

Пусть мы продажные, Пусть мы бездарные, Но всё равно — Мы легендарные!

Нет, Евгений Александрович, никто не говорит, что вы бездарные. Вы даже очень дарные, но по лицемерию, лживости, приспособленчеству вам равных нет, таких не только наша литература — вся русская история не знала. И в этом смысле вы действительно легендарные, как Иуда, скажонные, как Кащей Бессмертный, былинные, как Идиолеще Поганое.

В день смерти Неизвестного вы, Евтушенко, несколько раз мелькали на экране телевизора с какими-то льстивыми словами о знаменитом покойнике. Очередное лицемерие, ибо никакого отношения к советскому солдату Эрнсту Неизвестному с медалью «За отвагу» на груди все вы, живые и мёртвые, не имеете.

В.С. БУШИН

От редакции: Уже постоянно проживая в США, Э. Неизвестный узнал, что его отец сменил фамилию. По рождению отец был Неизвестновым, из уральских купцов. В лихие годы стал адъютантом у Антонова, после расстроя банды объявился Неизвестным. «К счастью», репрессий избежал. Об этом сам скульптор рассказал в радиоинтервью, которое было передано в день его похорон.

А Я ГОВОРИЮ, ЧТО...

Благодарим товарищей В.С. Спицевского, И.А. Уланову, В.И. Душкина, Постоянного читателя, В.М. Ханова, А.В. Харитонову и Н.И. Хот — за помощь газете. Редакция

...Россия за июнь увеличила объём своих вложений в казначейские обязательства США на 2,7 миллиарда долларов — до 90,9 миллиардов. В годовом выражении рост соответствующих резервов составил 18,9 миллиарда долларов, сообщает министерство финансов США.

Крупнейшим держателем ценных бумаг правительства США остаётся Китай — его доля почти не сократилась и составляет 1,24 триллиона долларов. Во втором месте по-прежнему Япония, которая заметно увеличила вложения в этот актив — на 14 миллиардов. Сейчас Япония — держатель облигации на 1,148 триллиона долларов.

Общий объём облигаций США, выкупленных правительствами других стран, составляет 6,28 триллиона долларов.

На текущий момент ставка по 10-летним «трежериз» составляет 1,55%, в то время как еще в начале года она была 2,24%. Анна Королёва, expert.ru

...глава Минтранса Максим Соколов предлагает временно поднять тарифы в системе ПЛАТОН — на период речной навигации с апреля по ноябрь. Кроме того, он считает целесообразным ввести дополнительный акциз на дизельное топливо, а также отменить скидки для тяжеловесных грузов на железной дороге. Всё это, считает Соколов, будет способствовать переориентации грузопотоков на речной транспорт. Как сообщалось ранее, на заседании Госсовета Владимир Путин призвал правительство принять меры для стимулирования перевозок по рекам. echo.msk.ru

...московский мэр любит, чтобы всё было красиво и вкусно. Особенно в тех местах, где роятся иностранцы. Тут тебе и арочки, увитые цветами, и фигуры разные, и картинки, и павлиночтики, и уютно расставленные столы с креслицами. И ещё он всякие вкусные праздники устраивает — по мороженому кормит, то вареньем. Нынче по большой банке выставил даже Пушкину и Юрию Долгорукому. Пусть едят и радуются, взирая на праздник жизни на Тверской.

Иногда несколько портят благостную картинку пикетчики, но иностранцы всё равно не прочтут, что у них там на плакатах написано, а московскому обывателю и фланкирующим по улице отечественным туристам всё равно — своим заняты. Не обращают они внимание и на жалких бродяг и попрошайек — при Советской власти этой публики не то, что в центре, но окраинах в провинциальных городах не было. Теперь — ничего, глаз уже замылен.

Хотя иногда картинка складывается очень точная, как с бродяжкой под брюлювским «Последним днём Помпеи» недалеко от Моссовета. Вот так и некогда великая страна лежит нищая, обобранная, жалкая, невменяемая, а над ней нависла катастрофа. Нина Нецаева

...патриарх Кирилл определил архангела Михаила духовным покровителем Следственного комитета России по инициативе главы ведомства Александра Бастрыкина. Об этом сообщается в поступившем в «Газету.Ru» пресс-релизе. «По инициативе председателя СК Бастрыкина в интересах укрепления духовно-нравственных основ кадрового состава СК России Святейший Патриарх Московский и Всея Руси Кирилл благословил определить духовным покровителем ведомства Святого Архистратига Божия Михаила», — цитирует ведомство слова официального представителя СК Владимира Маркина.

Маркин объяснил, что выбор покровителя объясняется тем, что в Писании он изображается как главный борец против всякого беззакония среди людей, а в книге Откровения выступает как воин Света, главный вождь в войне против дьявола и тёмных сил. gazeta.ru От редакции. Вроде взрослые люди...

...сегодня парламентские партии КПрФ, ЛДПР, «Справедливая Россия» засыпают почтовые ящики граждан газетами, где наперегонки кланут партию власти, которой всё время сами помогали, и слово в слово опять обещают одно и то же.

Де вы были раньше? Ведь много раз могли организовать перевыборы и сделать то, что сегодня обещаете! Зачем просите? Вы же опять предадите и себя, и своих товарищей однопартийцев, и понадеявшихся на вас людей — ради своего ничтожного.

Молчит в России пропрезидентская партия «Единая Россия». Потому что сказать о прошлом

и обещать на будущее нечего. Молчит потому, что избирательные рычаги в её руках. Молчит потому, что «самая большая ложь говорится в молчании».

На предварительных внутрипартийных выборах (праймериз), проведённых партией «Единая Россия» 22 мая 2016 г., приняло участие всегонавсего 9,6% избирателей России. Но и тут партия изловчилась дважды всех обмануть. Во-первых, обмануть избирателей — обольстить их самолюбие, зная, что по их законам мнение избирателей заведомо ничего не стоит (так как отсутствует нижний порог явки).

Во-вторых, обмануть своих «родных» кандидатов-партийцев. Например, в Вологде в бланках приглашений для граждан принять участие в отборе кандидатов за одних кандидатов (в верхний партийный список) было предложено голосовать на всех участках, а за других кандидатов (в нижний ряд) — предложить только по районам. Таким образом, больше голосов могли набрать те кандидаты, которые были предложены большему числу участников «голосования». Владимир Гарматов

...Окружение у мэра Потеряло чувство меры, Восхищаясь без предела Мэром, будто кавалером: «До чего же смелый он! Не закон ему — закон, С ним он даже не знаком!» Людмила Скрипникова

...фигурант «дела Гайзера» Антон Фаерштейн покончил с собой в московском СИЗО «Матросская тишина». Признаком насильственной смерти на его теле не обнаружено.

«Проводится следственная проверка по факту самоубийства Антона Фаерштейна», — сообщили в СК России.

Напомним, гендиректор «Комжизстрой» Антон Фаерштейн находился под арестом в связи с делом о мошенничестве и создании преступной группы. По этому делу были арестованы ряд высокопоставленных чиновников Коми, в том числе занимавший пост главы республики Вячеслав Гайзер и его заместитель Алексей Чернов, а также некоторые бизнесмены.

Гайзер обвиняется в мошенничестве, легализации похищенного имущества и организации преступного сообщества. Всего 19

обвиняемых. По данным следствия, целью возглавляемого Гайзером преступного сообщества было совершение тяжких преступлений, направленных на завладение государственными имуществом. russian.rt.com

...как бы ни была плоха нынешняя жизнь, какой бы безнадежной не выглядела обстановка внутри и вокруг остатков нашей страны, тем не менее она всё же есть! Ваши труды, ваши жертвы, ваши чванья и переживания, ваши усилия и участие, ваша помощь и поддержка не пропадут даром. Наша общая заслуга — это сорванные нечеловеческие планы мировой закулисы по уничтожению нашего народа и расчленению остатков нашей страны. Мы с вами воспрепятствовали этим членикамонавистическим устремлениям. Воспрепятствовали что как сумел, воспрепятствовали каждый в меру своих сил и возможностей и пока воспрепятствовали успешно! Низкий вам за это поклон, дорогие соратники! Андрей

...опорой для нового рывка вперед из болота деморализации и стагнации должно стать возвращение к идеям Сталина. И эти идеи совсем не обязательно называть социализмом или коммунизмом. Скорее, это народная демократия — название, которое лучше всего подходит для настоящей власти народа, а не горстки избранных или слона одной единственной партии! Ладислав Кашука, Чехия

Наша реформа не пойдёт, пока не перемёрт поколение советских стариков. И. Хакамада Ну умрёт миллионы тридцать, русские бабы новых нарожают. А Чубайс

Пусть отсохнут их грязные руки! Их обычный стыдом не проймётся. Это ж нелюди. Фюрера внуки. Приглядитесь к Чубайсу: похож... Юрий Дегтярёв

...радуясь, что газета превращается в широкую трибуну патриотов-интеллектуалов России. Юрий Чуньков

...что-то сомнительное у нас делается в области национальной политики. Если ты чеченец, то заведомо умный, а среди русских лишь один Жириновский слегка необразован и тот наполновину еврей. Так, героическая чеченка Умалатова подняла на съезде КПСС вопрос о персональном деле Горбачёва. И пусть стадо очумевшей номенклатуры смогло ее обойти и разрушить СССР, но кто из них умный — вопроса не вызывает. Затем чеченец Хабсхулатов возразил против пропития всей промышленности. За это озверевшие либерал-алкоголики расстреляли его и Дом Советов из танковых орудий. Опять ясно, что здесь был умный. С тех пор если совершается что-то разумное, то, значит, виноват чеченец. Убили Борю — наверняка чеченец, вмазали тортом по харе Мише — опять чеченец. Это дискриминация русских. Среди них тоже есть немало умных людей. А то, что Мишу не забросали яйцами во Владимире, так это некорректная постановка задачи. Зимой в середине кризиса яйца дороги, а потому такие опыты надо ставить в конце лета, когда завянут помидоры. Будем надеяться, что у жителей Владимира хватит денег на помидоры для Миши. Кроме того, можно вспомнить, что среди русских был даже такой, кто попытался пристрелить еще первого Мишу, однако этого стрелка не зачислили в «умные», потому что для «умных» считалось необходимым не стрелять, а организовывать Вторую сессию РСДРП.

...в век высоких технологий следует рассматривать все экономические и политические события прежде всего с технологических позиций. В этом смысле технология появления либерал-алкоголиков на политическом поле России остается неразработанной темой. Зародилось это течение еще в период ранней «перестройки», когда ее отцы под предлогом борьбы с алкоголизмом наместили где-то вонючего зелья и начали его спаивать народу. Наиболее восприимчивой оказалась богемная среда. Именно там и появилось главное программное положение либерал-алкоголизма о необходимости пропития основной части промышленности России, после чего «добрый Запад» нам поможет. Практика показала, что «добрый Запад» наоборот объявил нам экономические санкции формально за то, что мы не захотели держать за ноги жителей Крыма и Донбасса, когда бандеровцы будут жарить их живьем.

А. СВОБОДИН

СЛОВА ИДЕЯ ISSN 2409-4188 Газета зарегистрирована в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ № ФС77-48030 Учредитель Виталий Павлович ШУМАКОВ Главный редактор Игорь Петрович ИВАХИН Редакция в переписку не вступает, рукописи не рецензирует и не возвращает, не несет ответственности за авторские материалы. © При перепечатке материалов ссылка на «Слова и Дела» обязательна. Почтовый адрес: 111020, Москва, а/я 13 Кравченко Олгу Олимпиевну Для надежной доставки Вашего отправления никакой другой информации в адресе не указывайте. Телефоны редакции: +7 (495) 502-48-71, (916) 928-03-72 Время подписания в печать 19.08.16 в 14.00 Номер подписан 19.08.16 в 13.51 Заказ № Тираж 5 000 Цена свободная